
#STAY YOURSELF #STAY MAJE   

PRET-À-PORTER
READY-TO-WEAR

OUTLET

PRINTEMPS-ÉTÉ 2021 � SPRING-SUMMER 2021



DESSUS
OUTERWEAR



MANTEAUX /  COATS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPOU00476 - 120GALAMI
Manteau camel en double face façon veste

Jacket-style double sided camel coat
Abrigo camel de doble cara tipo chaqueta
Doubleface-Mantel in Camel im Blazerstil
Cappotto cammello double-face a giacca

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE 	�  04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPOU00370 - 220GALAMI
Manteau blanc double-face mi-long

White double-faced midi coat
Abrigo blanco reversible largo medio
Mittellanger Doubleface-Mantel in Weiß
Cappotto bianco double-face midi

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40

MFPOU00481 - 120GALICO
Manteau droit à motif pied-de-poule

Checked double face coat
Abrigo de doble cara de cuadros
Karierter Doubleface-Mantel
Cappotto double-face a quadri

Retail Price : 395€ / Outlet Price : 256€ 

Retail Price : 395€ / Outlet Price : 256€ 

Retail Price : 425€ / Outlet Price : 276€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40

MFPOU00547 - 221GARIONETTE
Manteau en double face façon veste

Blazer-style double face coat
Abrigo de doble cara tipo chaqueta
Doubleface-Mantel im Jackenstil
Cappotto double-face a giacca

MANTEAUX /  COATS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40

MFPOU00603 - 221GALIGRIS
Manteau en double face ceinturé

Belted double sided coat
Abrigo de doble cara con cinturón
Doubleface-Mantel mit Gürtel
Cappotto double-face con cintura

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T0, T1, T2

MFPOU00556 - 221GAVINO
Manteau en double face ceinturé

Double-sided belted coat
Abrigo de doble cara con cinturón	
Doubleface-Mantel mit Gürtel
Cappotto double-face con cintura

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 

Retail Price : 425€ / Outlet Price : 276€ 

Retail Price : 395€ / Outlet Price : 256€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T0, T1

MFPOU00542 - 221GLORIA
Manteau effet peau lainée contrasté

Contrast shearling-effect coat
Abrigo efecto borreguillo en contraste
Lammfellmantel mit Kontrasten
Cappotto effetto scamosciato a contrasto

MANTEAUX /  COATS

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



VESTES  /  JACKETS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPVE00218 - 221VARILE
Veste de costume droite

Straight-cut suit jacket
Americana recta
Gerade geschnittene Kostümjacke
Giacca da completo dritta

MFPVE00231 - 221VAKIN
Veste de costume beige courte et croisée

Short double-breasted suit jacket
Americana corta y cruzada
Kurze Zweireiher-Kostümjacke
Giacca da completo corta doppio petto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T38, T40

MFPVE00232 - 221VASTA
Veste de costume droite en laine froide

Straight-cut fresco wool suit jacket
Americana recta de lana fría
Gerade Kostümjacke aus leichter Wolle
Giacca da completo dritta in lana fredda

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40, T42

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 



VESTES  /  JACKETS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T36, T38, T40, T42

MFPVE00210 - 120VENALT
Veste façon tweed contrastée

Contrast tweed jacket
Chaqueta tipo tweed en contraste
Jacke in Tweed-Optik mit Kontrasten
Abito effetto tweed a contrasto

T34, T36, T38, T40, T42

MFPVE00237 - 221VEBS
Veste de costume en crêpe

Crêpe suit jacket
Americana de crepé
Kostümjacke aus Kreppstoff
Giacca da completo in crêpe

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T36, T38, T40, T42

MFPVE00235 - 221VENISE
Veste façon tweed à contrastes en jean

Tweed jacket with denim contrasts
Chaqueta tipo tweed, contraste vaquero
Jacke in Tweed-Optik mit Jeanskontrasten
Giacca jeans effetto tweed a contrasto

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



VESTES  /  JACKETS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40

MFPVE00229 - 221VIDO
Veste façon tweed inspiration cardigan

Tweed cardigan-inspired jacket
Chaqueta tipo cárdigan de tweed
Tweed-Jacke im Cardigan-Stil
Giacca effetto tweed stile cardigan

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T36, T38, T40

MFPVE00238 - 221VENALA
Veste façon tweed contrastée

Contrast tweed jacket
Chaqueta tipo tweed en contraste
Jacke in Tweed-Optik mit Kontrasten
Abito effetto tweed a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPVE00191 - 120VILA
Veste de costume à double boutonnage

Double-breasted suit jacket
Americana de doble botonadura
Kostümjacke mit doppelter Knopfleiste
Giacca da completo doppia abbottonatura

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 

Retail Price : 335€ / Outlet Price : 217€ 



VESTES  /  JACKETS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40

MFPVE00214 - 221VISA
Veste de costume cintrée

Fitted suit jacket
Americana entallada
Taillierte Kostümjacke
Giacca da completo sciancrata

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPVE00181 - 120VIP
Veste façon tweed inspiration cardigan

Tweed cardigan-inspired jacket
Chaqueta tipo cárdigan de tweed
Tweed-Jacke im Cardigan-Stil
Giacca effetto tweed stile cardigan
   

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40, T42

MFPVE00240 - 221VITRUS
Veste en lin à carreaux

Checked linen jacket
Chaqueta de lino de cuadros
Karierte Leinenjacke
Giacca in lino a quadretti

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 



VESTES  /  JACKETS

    

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T36, T38, T40

MFPVE00245 - 120VIVOR
Veste façon tweed chinée et contrastée

Marl and contrasting tweed-style jacket
Chaqueta tweed jaspeada con contrastes
Melierte Jacke im Tweed-Stil
Giacca stile tweed screziata a contrasto

MFPVE00241 - 221VIZAM
Veste à manches courtes façon tweed

Short-sleeved tweed jacket
Chaqueta de manga corta tipo tweed
Kurzärmlige Jacke in Tweed-Optik
Giacca a maniche corte tipo tweed

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T36, T38, T40

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40, T42

MFPVE00300 - 221VIVOSSA
Veste façon tweed contrastée

Contrasting tweed-style jacket
Chaqueta tweed con contrastes
Jacke im Tweed-Stil
Giacca stile tweed a contrasto

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



VESTES  /  JACKETS

Pièces éco-responsables / eco-responsible piecesPièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T36, T38, T40, T42

MFPVE00123 - 119VOGA
Veste de tailleur à boutons

Suit jacket with buttons
Chaqueta sastre con botones
Blazer mit Knöpfen
Giacca tailleur con bottoni

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



BLOUSONS /  JACKETS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

T36, T38, T40

T34, T36, T38, T40

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

MFPBL00348 - 120BANELI
Blouson façon coupe vent à contrastes

Contrast windbreaker jacket
Cazadora tipo cortavientos en contraste
Windjacke mit Kontrasten
Giubbotto stile giacca a vento contrasto

MFPBL00430 - 221BAKI
Blouson façon surchemise

Overshirt-style jacket
Cazadora estilo sobrecamisa
Blouson im Überhemd-Stil
Giubbotto stile giacca

MFPBL00420 - 221BASALTA
Blouson en daim façon biker

Suede biker-style jacket
Cazadora de ante tipo biker
Wildlederjacke im Biker-Stil
Giubbotto pelle scamosciata motociclista

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 450€ / Outlet Price : 292€ 



BLOUSONS /  JACKETS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T36, T38, T40

MFPBL00422 - 221BARRY
Blouson en jean avec écusson

Denim jacket with badge
Cazadora vaquera con escudo
Jeansblouson mit Wappen
Giubbotto di jeans con stemma

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

MFPBL00425 - 221BENDRIE
Blouson en daim à volants

Suede jacket with ruffles
Cazadora de ante con volantes
Geraffte Wildlederjacke
Giubbotto in camoscio con volant

MFPBL00404 - 221BERGA
Veste en jean délavé effet usé

Faded, used-look denim jacket
Chaqueta vaquera desgastada efecto usado
Washed-Jeansjacke mit Used-Effekt
Giacca jeans slavata effetto consumato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 395€ / Outlet Price : 256€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



BLOUSONS /  JACKETS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPBL00263 - 220BEVERLY
Blouson court en cuir à zip asymétrique

Short leather jacket with asymmetric zip
Cazadora corta piel cremallera
Kurzer Lederblouson mit Reißverschluss
Giubbotto in pelle con zip asimmetrica

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40

MFPBL00419 - 221BILLO
Blouson en cuir façon biker ceinturé

Belted leather biker jacket
Cazadora de piel biker con cinturón
Lederblouson im Bikerstil mit Gürtel
Giubbotto pelle stile biker con cintura

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

T36, T38, T40

MFPBL00276 - 220BIANCA
Blouson en jean avec col à strass

Denim jacket with gem collar
Cazadora vaquera con cuello con pedrería
Jeansblouson mit steinbesetztem Kragen
Giubbotto di jeans con pietre sul collo

Retail Price : 375€ / Outlet Price : 243€ 

Retail Price : 425€ / Outlet Price : 276€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



HAUTS
TOPS



CARDIGANS /  CARDIGANS

T1, T2, T3

T1, T2, T3

MFPCA00134 - 120MAITRESSE
Cardigan en maille lurex fantaisie

Fancy lurex knit cardigan
Cárdigan de punto lúrex fantasía
Strickcardigan mit modischem Lurex
Cardigan in maglia lurex fantasia

MFPCA00183 - 221MAISON
Cardigan en maille à bandes contrastées

Knit cardigan with contrasting bands
Cárdigan de punto bandas en contraste
Strick-Cardigan mit Kontraststreifen
Cardigan in maglia con fasce a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

MFPCA00243 - 221MAITRE
Cardigan en maille lurex fantaisie

Fancy lurex knit cardigan
Cárdigan de punto lúrex fantasía
Strickcardigan mit modischem Lurex
Cardigan in maglia lurex fantasia

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



CARDIGANS /  CARDIGANS

MFPCA00179 - 221MARSHALLI
Cardigan beige sans manches 

Sleeveless cardigan with contrast bands
Cárdigan sin mangas, bandas en contraste
Ärmelloser Cardigan mit Kontraststreifen
Cardigan senza maniche fasce a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPCA00190 - 120MAQUETTI
Cardigan col et poches contrastés

Contrast collar & pocket cardigan
Cárdigan cuello y bolsillos contraste
Kurzcardigan Kontrastkragen und Taschen
Cardigan collo tasche contrastanti

MFPCA00193 - 221MASSIMY
Cardigan en mix de maille et de jean 

Denim and knit mix cardigan 
Cárdigan de punto y tejido vaquero 
Cardigan aus Strick- und Jeansstoff 
Cardigan in misto maglia e jeans 

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



CARDIGANS /  CARDIGANS

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPCA00131 - 120MERMAID
Cardigan à capuche en maille lurex

Lurex knit hooded cardigan
Cárdigan con capucha de punto lúrex
Strickcardigan mit Kapuze und Lurex
Cardigan con cappuccio in maglia lurex

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFPCA00200 - 221MILLO
Petit cardigan court à grand col

Cropped cardigan with large collar
Cárdigan corto con gran cuello
Kurzer Cardigan mit großer Kragen
Cardigan corto a grande collo

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

TU

MFPCA00165 - 221MICHAEL
Cardigan façon surchemise à carreaux

Overshirt-style checked cardigan
Cárdigan estilo sobrecamisa de cuadros
Karierter Cardigan im Überhemd-Stil
Cardigan stile giacca a quadretti

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



CARDIGANS /  CARDIGANS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFPCA00195 - 221MILLYA
Petit cardigan court à tresses et perles

Small, cropped braiding & bead cardigan
Cárdigan corto trenzado con perlas
Kurzer Cardigan mit Zopfmuster & Perlen
Piccolo cardigan corto trecce e perle

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPCA00191 - 120MISA
Cardigan en maille lurex fantaisie

Lurex cardigan with chain details
Cárdigan de lúrex y cadenas
Lurex-Cardigan mit Kettendetails
Cardigan in lurex e dettagli catene

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T1, T2, T3

MFPCA00130 - 220MIRANDA
Cardigan façon macramé

Macramé-style cardigan
Cárdigan estilo macramé
Cardigan im Makramee-Stil
Cardigan stile macramé

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



CARDIGANS /  CARDIGANS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFPCA00192 - 221MISOU
Petit cardigan en maille lurex

Cropped lurex knit cardigan
Cardigan corto de punto lurex
Kurzer Strickcardigan mit lurex
Cardigan corto in maglia lurex

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

MFPCA00148 - 120MISO
Cardigan long brodé de fils métallisés

Lurex cardigan with chain details
Cárdigan de lúrex y cadenas
Lurex-Cardigan mit Kettendetails
Cardigan in lurex e dettagli catene

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

MFPCA00140 - 220MISSION

MFPCA00234 - 120MISSIONC
Cardigan en maille fantaisie et lurex

Fancy lurex knit cardigan
Cárdigan de punto lúrex fantasía
Strickcardigan mit modischem Lurex
Cardigan in maglia lurex fantasia

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



CARDIGANS /  CARDIGANS

T1, T2, T3

MFPCA00155 - 120MISTIGRI
Cardigan en mohair à boutons recouverts

Mohair cardigan with covered buttons
Cárdigan de mohair y botones recubiertos
Mohair-Cardigan mit überzogenen Knöpfen
Cardigan in mohair con bottoni coperti

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

MFPCA00146 - 120MISSION

MFPCA00235 - 120MISSIONC
Cardigan en maille fantaisie et lurex

Fancy lurex knit cardigan
Cárdigan de punto lúrex fantasía
Strickcardigan mit modischem Lurex
Cardigan in maglia lurex fantasia

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T1, T2, T3

MFPCA00180 - 221MOETIC
Cardigan en Jacquard Maje

Maje jacquard cardigan
Cárdigan de jacquard Maje
Jacquard-Cardigan Maje
Cardigan in Jacquard Maje

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



CARDIGANS /  CARDIGANS

T0, T1, T2, T3

MFPCA00101 - 220MOLLIE
Cardigan long à surpiqûres contrastées

Long cardigan, contrasting topstitching
Cárdigan largo pespuntes contrastados
Langer Cardigan mit Ziernähten
Cardigan lungo a impunture contrastanti

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T1, T2, T3

MFPCA00185 - 221MOSS
Cardigan court en maille contrastée

Contrast knit cardigan
Cárdigan corto de punto en contraste
Kurzer Strickcardigan mit Kontrasten
Cardigan corto in maglia a contrasto

MFPCA00188 - 221MOULINETTE
Cardigan en maille contrastée

Contrast knit cardigan
Cárdigan punto con contrastes
Strickcardigan mit Kontrasten
Cardigan in maglia contrastante

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T0, T1, T2, T3

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



CARDIGANS /  CARDIGANS

MFPCA00187 - 221MYDIA
Cardigan fin en jacquard

Fine jacquard cardigan
Cárdigan fino de jacquard
Dünner Jacquard-Cardigan
Cardigan sottile in jacquard

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3, T4

MFPCA00174 - 221MOXETTE
Cardigan effet tweed avec des chaines

Tweed-effect cardigan with chains
Cárdigan efecto tweed con cadenas
Cardigan in Tweed-Optik mit Ketten
Cardigan effetto tweed con catene

MFPCA00176 - 221MYDREAMY
Cardigan blanc en maille à bandes colorées

Knit cardigan with contrasting bands
Cárdigan de punto con bandas contraste
Strick-Cardigan mit Kontraststreifen
Cardigan in maglia fasce a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T0, T1, T2

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



CARDIGANS /  CARDIGANS

MFPCA00182 - 221MYPLAGE
Cardigan long façon marinière

Long sailor-style cardigan
Cárdigan de estilo marinero
Langer Cardigan im Marinière-Stil
Cardigan lungo alla marinara

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFPCA00186 - 221MYSHIRT
Cardigan court à bandes contrastées

Cropped cardigan with contrasting bands
Cárdigan corto con bandas en contraste
Kurzer Cardigan mit Kontraststeifen
Cardigan corto con fasce a contrasto

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

T1, T2, T3, T4

MFPCA00162 - 221MYSTYLE
Cardigan en jacquard à carreaux

Checked jacquard cardigan
Cárdigan de jacquard de cuadros
Karierter Jacquard-Cardigan
Cardigan in jacquard a quadri

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



CARDIGANS /  CARDIGANS

MFPCA00168 - 120MYVESTE
Cardigan col et poches contrastés

Contrasting collar and pocket cardigan
Cárdigan cuello y bolsillos contraste
Cardigan, Kontrastkragen und -taschen
Contrasting collar and pocket cardigan

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T1, T2, T3

MFPCA00181 - 221MYSWEETIE
Cardigan à bandes contrastées

Cardigan with contrasting bands
Cárdigan con bandas en contraste
Cardigan mit Kontraststreifen
Cardigan con fasce a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFPCA00210 - 221MYVESTON
Cardigan en maille bloquée

Lock-knit cardigan
Cárdigan de punto cerrado
Cardigan aus maschenfestem Strick
Cardigan in maglia a punto annodato

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPCM00099 - 220CEBELLA
Chemise en coton incrustée de guipures

Cotton shirt with guipure lace inlays
Camisa de algodón con apliques de guipur
Baumwollhemd mit Guipure-Spitze
Camicia di cotone applicazioni guipure

CHEMISES  /  SHIRTS

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPCM00120 - 120CARLIE
Chemise en popeline à volants

Poplin shirt with ruffles
Camisa de popelina con volantes
Popeline-Hemdbluse mit Volants
Camicia in popeline con volant

MFPCM00184 - 221CECILARD
Chemise en jacquard fluide

Flowing jacquard shirt
Camisa de jacquard fluida
Fließende Jacquard-Hemdbluse
Camicia in jacquard fluida

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  01/02/22 -  22/03/22

T1, T2, T3

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



CHEMISES  /  SHIRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

T1, T2, T3, T4

MFPCM00114 - 120CECILY
Chemise en soie

Silk satin shirt
Camisa de raso de seda
Hemdbluse aus Seidensatin
Camicia in raso di seta

 

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPCM00162 - 221CECILY
Chemise en satin de soie

Silk satin shirt
Camisa de raso de seda
Hemdbluse aus Seidensatin
Camicia in raso di seta

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

MFPCM00193 - 221CHALISE
Chemise à nouer en popeline brodée

Tie shirt in embroidered poplin
Camisa para anudar de popelina bordada
Popeline-Hemdbluse zum Schnüren
Camicia da annodare in popeline ricamato

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



CHEMISES  /  SHIRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3, T4

MFPCM00098 - 220CHORAL
Chemise romantique en coton et dentelle

Romantic cotton and lace shirt
Camisa romántica de algodón y encaje
Romantische Baumwoll- und Spitzenbluse
Camicia romantica in cotone e pizzo

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPCM00136 - 120CHILI
Chemise blanche à lavallière contrastée

Flowing shirt with pussy-bow collar
Camisa fluida con lazada
Fließende Lavallière-Hemdbluse
Camicia fluida alla lavallière

MFPCM00189 - 221CIFLOWER
Chemise en tulle brodé  écru 

Lace tie shirt
Camisa de encaje con lazo
Hemdbluse zum Schnüren aus Spitze
Camicia in pizzo da annodare

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



CHEMISES  /  SHIRTS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPCM00142 - 221CILAR
Chemise en satin monogramme Maje

Maje monogram satin shirt
Camisa de raso con el monograma de Maje
Satinhemd mit Maje-Monogramm
Camicia in raso con monogramma Maje

MFPCM00176 - 221CIPENSA
Chemise en crêpe imprimé à nouer

Printed crêpe tie shirt
Camisa de crepé estampada con lazo
Bedrucktes Krepphemd zum Schnüren
Camicia in crêpe stampata da annodare

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPCM00194 - 221CIONI
Chemise en satin imprimé jungle noir

Printed satin shirt
Camisa de raso estampado
Bedruckte Hemdbluse aus Satin
Camicia in raso stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



CHEMISES  /  SHIRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPCM00170 - 221CIVIAL
Chemise rayée à grand col

Striped shirt with large collar
Camisa de rayas con cuello amplio
Gestreifte Hemdbluse mit hohem Kragen
Camicia a righe con grande colletto

MFPCM00186 - 221CIVALE
Chemise en viscose fluide imprimée

Shirt in printed flowing viscose
Camisa de viscosa fluida estampada
Fließende Viskose-Hemdbluse mit Print
Camicia in viscosa fluida stampata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPCM00187 - 221COTAS
Chemise blanche oversize en popeline

Oversize poplin shirt
Camisa oversize de popelina
Oversize-Hemdbluse aus Popeline
Camicia oversize in popeline

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T0, T1, T2

MFPPU00204 - 119MADINA
Pull en cachemire à côtes et décolleté

V-neck cashmere sweater
Jersey de cachemira con cuello de pico
Kaschmirpullover mit V-Ausschnitt
Maglione in cachemire con scollo a V

PULLS  /  SWEATERS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPPU00315 - 220MAMOMA
Pull fin à côtes à nouer au côté

Lightweight openwork ecru jumper
Jersey ligero calado crudo
Leichter Pullover in Ecru mit Lochmuster
Maglione leggero écru traforato

MFPPU00409 - 221MADONE
Pull en cachemire décolleté dans le dos

Low-back cashmere sweater
Jersey de cachemira espalda escotada
Kaschmirpullover mit Rückenausschnitt
Maglione in cachemire scollato dietro

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T0, T1, T2

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPPU00387 - 221MANUELA
Pull fin à côtes

Fine ribbed sweater
Jersey fino de canalé
Feinripp-Pullover
Maglione sottile a coste

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

PULLS  /  SWEATERS

MFPPU00405 - 221MANDY
Pull fin à côtes ouvert dans le dos

Fine ribbed sweater with an open back
Jersey fino de canalé espalda abierta
Feinripp-Pullover mit Öffnung am Rücken
Maglione sottile a coste aperto dietro

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPPU00346 - 120MANU
Pull à boutons fantaisie dans le dos

Sweater with fancy buttons in the back
Jersey de botones fantasía en la espalda
Pullover mit modischen Knöpfen hinten
Maglione con bottoni fantasia sul retro

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



PULLS  /  SWEATERS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFPPU00401 - 221MARINETTE
Pull à col en guipure

Guipere collar sweater
Jersey con cuello de guipur
Pullover mit Guipure-Kragen
Maglione con collo in guipure

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPPU00367 - 221MAONE
Pull façon hoodie en cachemire

Cashmere hoodie-style sweater
Jersey tipo sudadera de cachemira
Kapuzenpullover aus Kaschmir
Maglione con cappuccio in cachemire

MFPPU00404 - 221MARINELLA
Pull façon marinière

Sailor jumper
Jersey tipo marinero
Pullover im Marinière-Stil
Maglione alla marinara

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  04/01/22 - 01/03/22

T1, T2, T3, T4

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 



PULLS  /  SWEATERS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPPU00321 - 220METEO
Pull en maille fantaisie à col V

V-neck jumper in decorative knit
Jersey de punto fantasía cuello pico
Strickpullover mit V-Ausschnitt
Maglione in maglia fantasia scollo a V

MFPPU00403 - 221MILINO
Pull fin en lurex

Fine lurex jumper
Jersey fino lúrex
Feiner Lurex-Pullover
Maglione sottile in lurex

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3, T4

MFPPU00390 - 221MICRO
Pull façon polo en jacquard

Polo-style jacquard sweater
Jersey tipo polo de jacquard
Jacquard-Pullover im Polo-Stil
Maglione stile polo in jacquard

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



PULLS  /  SWEATERS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

T1, T2, T3

MFPPU00338 - 120MIMOSA
Pull léger à manches courtes 

Fine V-neck jumper with small buttons
Jersey fino con cuello de pico y botones
Dünner Pulli mit V-Ausschnitt, Knöpfe
Maglione sottile con scollo a V

 

MFPPU00402 - 221MISSY
Pull fin à côtes

Fine ribbed sweater
Jersey fino de canalé
Feinripp-Pullover
Maglione sottile a coste

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPPU00240 - 220MISLA
Pull à manches courtes style polo

Short-sleeved polo-style jumper
Jersey de manga corta estilo polo
Kurzarm-Pullover im Poloshirt-Stil
Pullover a maniche corte stile polo

Retail Price : 135€ / Outlet Price : 87€ 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



PULLS  /  SWEATERS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

TU

MFPPU00398 - 221MONETTE
Pull sans manches contrasté

Sleeveless contrast sweater
Chaleco en contraste
Ärmelloser Pullover mit Kontrasten
Maglione senza maniche a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFPPU00389 - 221MOZEL
Débardeur effet tweed avec des chaines

Tweed tank top with chains
Top efecto tweed con cadenas
Tanktop in Tweed-Optik mit Ketten
Canotta effetto tweed con catene

MFPPU00411 - 221MUSSO
Pull façon polo à côtes boutons perles

Ribbed polo-style sweater with bead buttons
Jersey-polo de canalé y botones de perla
Gerippter Pulli im Polostil mit Knöpfen
Maglione polo a coste bottoni perlati

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPSW00062 - 220TERRASSE
Sweat Shirt à capuche 

Hooded sweatshirt 
Sudadera con capucha
Sweatshirt mit Kapuze 
Felpa con cappuccio 

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPSW00061 - 220TREVISE
Sweat Shirt zippé à bandes contrastées

Zip sweatshirt with contrasting bands
Sudadera cremallera bandas en contraste
Sweatshirt mit Zipp und Kontraststreifen
Felpa con zip e fasce a contrasto

SWEATSHIRTS  /  SWEATSHIRTS

MFPSW00099 - 221TZAR
Sweat-shirt noir à strass palmier 

Rhinestone sweatshirt
Sudadera con strass
Sweatshirt mit Strass
Felpa con strass

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



SWEATSHIRTS  /  SWEATSHIRTS

MFPSW00091 - 221TYE
Sweat shirt en imprimé tie and dye

Tie-dye print sweatshirt
Sudadera estampada tie & dye
Sweatshirt mit Tie-&-Dye-Print
Felpa stampata tie-dye

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPTS00293 - 220TABLOID
T-shirt blanc clouté

Studded white T-shirt
Camiseta blanca con tachuelas
Weißes T-Shirt mit Nieten
T-shirt bianca borchiata

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3, T4

MFPTS00394 - 221TAIGA
Tee-shirt floqué

Flocked T-shirt
Camiseta flocada
Geflocktes T-Shirt
T-shirt floccata

MFPTS00380 - 221TAKE
Top à rayures à encolure carrée

Square neck striped top
Top de rayas cuello cuadrado
Streifen-Top mit quadratischem Dekolleté
Top a righe con scollo quadrato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 

Retail Price : 85€ / Outlet Price : 55€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPTS00287 - 220TALANT
Débardeur noir clouté

Studded black tank top
Camiseta de tirantes negra con tachuelas
Schwarzes Tanktop mit Nieten
Canotta nera borchiata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  NA -  01/03/22

T1, T2, T3

MFPTS00306 - 220TANK
Tee-shirt en mix matières soie et coton

Mixed material silk and cotton T-shirt
Camiseta mezcla tejidos seda y algodón
T-Shirt aus Seide und Baumwolle
T-shirt in misto seta e cotone

  

MFPTS00401 - 221TARA
Tee-shirt à sérigraphie

Silkscreen printed T-shirt
Camiseta serigrafiada
T-Shirt mit Siebdruck
T-shirt con serigrafia

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 



Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

MFPTS00443 - 221TAXE
Tee-shirt à côtes à nouer dans le dos

Tie-back ribbed T-shirt
Camiseta de canalé, lazo en la espalda
Geripptes T-Shirt zum Schnüren am Rücken
T-shirt a coste da allacciare dietro

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

MFPTS00449 - 221TEEN
Tee-shirt à côtes ouvert dans le dos

Backless ribbed T-shirt
Camiseta de canalé espalda abierta
Geripptes T-Shirt mit Öffnung am Rücken
T-shirt a coste aperta sul retro

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

MFPTS00404 - 221TAXI
Tee-shirt imprimé tie and dye

Tie-dye print T-shirt
Camiseta estampada tie & dye
T-Shirt mit Tie-&-Dye-Print
T-shirt stampata tie-dye

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 

Retail Price : 85€ / Outlet Price : 55€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPTS00465 - 221TELLY
Tee-shirt à strass sérigraphié

Silkscreen printed rhinestone T-shirt
Camiseta con strass serigrafiada
T-Shirt mit Strass und Siebdruck
T-shirt con strass serigrafata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T1, T2, T3

MFPTS00415 - 221TELLA
Tee-shirt à strass et perles

T-shirt with rhinestones and beads
Camiseta con strass y perlas
T-Shirt mit Strass und Perlen
T-shirt con strass e perle

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPTS00215 - 220TERENCIA
Tee-Shirt sérigraphié

Silkscreen printed T-shirt
Camiseta estampada
T-Shirt mit Siebdruck
T-shirt serigrafata

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPTS00332 - 220TILLET
T-shirt blanc à œillets rocks

White T-shirt with rock eyelets

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPTS00326 - 120THOMASI
Tee-shirt en tulle imprimé

Printed tulle t-shirt
Camiseta de tul estampado
T-Shirt aus bedrucktem Tüll
T-shirt in tulle stampato

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPTS00421 - 221TEO
Tee-shirt sans manches sérigraphié

Silkscreen printed sleeveless T-shirt
Camiseta con mangas serigrafiada
Ärmelloses T-Shirt mit Siebdruck
T-shirt senza maniche serigrafata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 85€ / Outlet Price : 55€ 

Retail Price : 85€ / Outlet Price : 55€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPTS00474 - 221TIPEM
Tee-shirt en jersey manches brodées

Jersey T-shirt with embroidered sleeves
Camiseta de punto con mangas bordadas
Jersey-T-Shirt mit bestickten Ärmeln
T-shirt in jersey con maniche ricamate

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPTS00292 - 220TITY
T-shirt rock à studs

Rock ‘n’ roll T-shirt with studs
Camiseta rockera con tachuelas
Rockiges T-Shirt mit Nieten
T-shirt rock borchiata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T1, T2, T3

MFPTS00467 - 221TINIA
Tee-shirt à galons de dentelles

T-shirt with lace trims
Camiseta de tiras de encaje
T-Shirt mit Spitzenborten
T-shirt con galloni di pizzo

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPTS00294 - 220TOLANT
T-shirt sans manche à volants en jersey

Black sleeveless top with ruffles
Top negro sin mangas con volantes
Ärmelloses schwarzes Volant-Top
Top nero senza maniche a volant

  

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPTS00495 - 221TLACE
Tee-shirt à double col brodé

T-shirt with embroidered double collar
Camiseta bordada
T-Shirt mit besticktem doppelten Kragen
T-shirt con doppio colletto ricamato

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPTS00444 - 221TIZIANO
Tee-shirt blanc à strass

Rhinestone T-shirt
Camiseta con strass
T-Shirt mit Strass
T-shirt con strass

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

Retail Price : 85€ / Outlet Price : 55€ 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPTS00441 - 221TONIC
Tee-shirt en cupro

Cupro T-shirt
Camiseta de cupro
T-Shirt aus Cupro
T-shirt in cupro

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3, T4

MFPTS00351 - 120TONY
Tee-shirt en satin à monogramme Maje

Satin Maje monogram T-shirt
Camiseta de raso con monograma de Maje
Satin-T-Shirt mit Maje-Monogramm
T-shirt in raso con monogramma Maje

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T1, T2, T3

MFPTS00462 - 221TOPLINA
Tee-shirt en mix matières

Mixed material T-shirt
Camiseta con mezcla de tejidos
T-Shirt im Materialmix
T-shirt in materiali misti

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 

Retail Price : 85€ / Outlet Price : 55€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

MFPTS00435 - 221TOUDY
Tee-shirt façon sport imprimé

Printed sporty T-shirt
Camiseta deportiva estampada
Bedrucktes T-Shirt im sportlichen Stil
T-shirt stile sport stampata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPTS00396 - 221TORSET
Tee-shirt façon corset

Corset-style T-shirt
Camiseta tipo corsé
T-Shirt im Korsett-Stil
T-shirt stile corsetto

MFPTS00454 - 221TSHOULDER
Tee-shirt one shoulder à côtes

Ribbed one-shoulder T-shirt
Camiseta de hombro descubierto
Geripptes One-Shoulder-T-Shirt
T-shirt one shoulder a coste

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

Retail Price : 55€ / Outlet Price : 35€ 

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T1, T2, T3, T4

MFPTS00427 - 221TWEEDY
Tee-shirt en jersey manches façon tweed

Jersey T-shirt with tweed sleeves
Camiseta de punto con mangas tipo tweed
Jersey-T-Shirt mit Ärmeln in Tweed-Optik
T-shirt jersey maniche effetto tweed

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFPTS00414 - 221TWEED
Tee-shirt en jersey manches façon tweed

Jersey T-shirt with tweed sleeves
Camiseta de punto con mangas tipo tweed
Jersey-T-Shirt mit Ärmeln in Tweed-Optik
T-shirt in jersey maniche effetto tweed

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPTS00349 - 120TENDER
Body décolleté en matière technique

Low-cut bodysuit in technical fabric
Body escotado de tejido técnico
Dekolletierter Body aus Funktionsstoff
Body décolleté in materiale tecnico

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 



TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3

MFPTS00318 - 220TILIO
Body drapé stretch

Draped stretchy bodysuit
Body drapeado elástico
Drapierter Stretch-Body
Body drappeggiato stretch

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T1, T2, T3

MFPTS00317 - 220MONBO
Maillot de bain façon crochet

Crochet-style swimsuit
Bañador de ganchillo
Badeanzug im Häkelstil
Costume da bagno stile uncinetto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T1, T2, T3

MFPTS00470 - 221TUTTI
Maillot façon crochet

Crochet-style swimsuit
Bañador de ganchillo
Bikini in Häkeloptik
Costume stile uncinetto

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFPTS00458 - 221PANTYCACTUS
Culotte brodée en coton Cactus

Cactus embroidered cotton knickers
Braguita bordada de algodón Cactus
Bestickter Baumwoll-Slip Cactus
Slip ricamati in cotone Cactus

TEE-SH IRTS  /  T -SH IRTS

T1, T2, T3

MFPTS00457 - 221PANTYFLOWER
Culotte brodée en coton Flower

Flower embroidered cotton knickers
Braguita bordada de algodón Flower
Bestickter Baumwoll-Slip Flower
Slip ricamati in cotone Flower

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFPTS00459 - 221PANTYSTRAWBERRY
Culotte brodée en coton Strawberry

Strawberry embroidered cotton knickers
Braguita bordada de algodón Strawberry
Bestickter Baumwoll-Slip Strawberry
Slip ricamati in cotone Strawberry

Retail Price : 45€ Outlet Price : 29€ 

Retail Price : 45€ Outlet Price : 29€ 

Retail Price : 45€ Outlet Price : 29€ 



TOPS /  TOPS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPTO00542 - 221LAMAGE
Top en guipure et organza

Guipure and organza top
Blusa de guipur y organza
Oberteil aus Guipure und Organza
Top in guipure e organza

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

MFPTO00640 - 221COISONA
Chemise effet froisé imprimée

Printed crinkled effect shirt
Camisa estampada con efecto arrugado
Bedruckte Hemdbluse in Knitteroptik
Camicia stampata effetto stropicciato

MFPTO00547 - 221LALITE
Top à rayures et galons de dentelle

Top with stripes and lace braid trims
Top de rayas y bandas de encaje
Gestreiftes Oberteil mit Spitzenborten
Top a righe con galloni in pizzo

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



TOPS /  TOPS

T1, T2, T3, T4

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

MFPTO00557 - 221LAVIATA
Top contrasté de galons

Top with contrasting trims
Blusa con tiras en contraste
Oberteil mit Borte in Kontrastfarbe
Top con galloni a contrasto

T0, T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

MFPTO00581 - 221LAPSO
Top trompe-l’oeil à imprimé brodé

Mock top with embroidered print
Blusa trampantojo con estampado bordado
Bedrucktes Trompe-l’oeil-Oberteil
Top trompe-l’oeil fantasia ricamato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T0, T1, T2, T3

MFPTO00500 - 221LEATONI
Top en satin de soie et dentelles

Silk satin and lace top
Blusa de raso de seda y encaje
Top aus Seidensatin und Spitze
Top in raso di seta e pizzo

  

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 135€ / Outlet Price : 87€ 



TOPS /  TOPS

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T1, T2, T3

MFPTO00390 - 220LEONA
Top court façon macramé

Macramé-style cropped top
Top corto de macramé
Kurzes Oberteil im Makramee-Stil
Top corto stile macramé

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

MFPTO00502 - 221LENSAM
Top en crêpe imprimé à fronces

Printed crêpe top with shirring
Blusa de crepé estampado con frunces
Gerafftes Krepptop mit Print
Top in crêpe stampato con arricciature

T1, T2, T3, T4

MFPTO00567 - 221LETAKE
Top façon lingerie en jacquard imprimé

Lingerie-style top in printed jacquard
Top lencero de jacquard estampado
Bedrucktes Jacquard-Top im Lingerie-Stil
Top stile lingerie in jacquard stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 



TOPS /  TOPS

MFPTO00561 - 221LICAKE
Top en jacquard imprimé noué

Printed jacquard tie top
Top de jacquard estampado
Bedrucktes Jacquard-Top zum Schnüren
Top jacquard stampato e annodato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

T1, T2, T3

T0, T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

MFPTO00559 - 221LETRANY
Top à volants en viscose fluide imprimée

Ruffle top in floaty printed viscose
Blusa fluida estampada con volantes
Bedrucktes Volant-Oberteil aus Viskose
Top a volant in viscosa fluida stampata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

MFPTO00513 - 221LIFFANY
Top en satin de soie noué

Silk satin tie top
Blusa de raso de seda con lazo
Geschnürtes Top aus Seidensatin
Top in raso di seta annodato

T1, T2, T3, T4

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



TOPS /  TOPS

MFPTO00546 - 221LINE
Blouse imprimée tie and dye

Tie dye print blouse
Blusa estampada tie & dye
Bluse mit Tie-and-Dye-Print
Camicetta stampata tie and dye

MFPTO00537 - 221LINGO
Top en viscose fluide imprimée

Top in printed flowing viscose
Blusa de viscosa fluida estampada
Fließendes Viskose-Oberteil mit Print
Top in viscosa fluida stampata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

T1, T2, T3, T4

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPTO00474 - 221LILOU
Top en guipure ouvert dans le dos

Guipure top with an open back
Blusa de guipur espalda abierta
Oberteil aus Guipure Öffnung am Rücken
Top in guipure  a coste aperto dietro

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  01/02/22 -  01/03/22

T1, T2, T3

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



TOPS /  TOPS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T1, T2, T3

T1, T2, T3

MFPTO00565 - 221LOLIPA
Blouse entièrement brodée et décolleté

Fully embroidery blouse with low neck
Blusa escotada totalmente bordada
Komplett bestickte Bluse mit Dekolleté
Camicetta interamente ricamata scollata

MFPTO00391 - 220LOLA
Top mix fluide et maille façon macramé

Floaty material-mix macramé knit top
Blusa de tejido fluido y macramé
Fließendes Stricktop im Makramee-Stil
Top mix fluido e maglia stile macramé

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPTO00392 - 120LISEILLE
Top en jacquard imprimé décolleté

Low-cut printed jacquard top
Blusa de jacquard estampado con escote
Dekolletiertes Jacquard-Top mit Print
Top in jacquard stampato décolleté

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



TOPS /  TOPS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T1, T2, T3, T4

MFPTO00527 - 120LITUALE
Top dentelle smocké

Smocked top in lace
Top de encaje fruncido
Smocked Spitzenoberteil
Top in pizzo smock

MFPTO00579 - 221LIZAM
Top façon tweed à galons contrastés

Tweed top with contrasting braid trims
Top tipo tweed bandas en contraste
Top im Tweed-Stil mit Kontrastborten
Top stile tweed con galloni contrastanti

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3, T4

MFPTO00236 - 119LOCKITO
Top plissé brodé

Embroidered pleated top
Top plisado bordado
Besticktes Plissee Top
Top plissettato e ricamato

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



TOPS /  TOPS

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

MFPTO00544 - 221LULIE
Top en guipure

Guipure top
Top de guipur
Oberteil aus Guipure-Spitze
Top in guipure

T1, T2, T3, T4

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

MFPTO00573 - 221LOXITANE
Top à broderies resserré à la taille

Embroidered top, gathered at the waist
Blusa bordada ajustada en la cintura
Tailliertes Oberteil mit Stickereien
Top con ricami stretto in vita

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPTO00404 - 120LOMAN
Top en viscose lin imprimé

Printed viscose linen top
Blusa de viscosa y lino estampado
Bedrucktes Top aus Viskose und Leinen
Abito in viscosa di lino stampata

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



TOPS /  TOPS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

MFPTO00457 - 221LUNGE
Top en mousseline imprimée

Printed muslin top
Blusa de muselina estampada
Bedrucktes Musselin-Oberteil
Top in mussola stampata

T1, T2, T3

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



BAS
BOTTOMS



JEANS /  JEANS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21 – 01/02/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJE00143 - 220PARIO

MFPJE00220 - 221PARIO
Jean taille haute

High-waisted jeans
Jean tiro alto
High-Waist Jeans 
Jeans a vita alta

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJE00174 - 220PARION
Jean droit taille haute style mom

Mom-style high-waisted straight jeans
Vaquero recto tiro alto estilo «mom»
Gerade Jeans im Mom-Stil mit hohem Bund
Jeans dritti a vita alta stile mom

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPJE00229 - 221PATARTEX
Jean large

Wide jeans
Vaquero
Weite Jeans
Jeans larghi

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



JEANS /  JEANS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40

MFPJE00218 - 221PERRY
Jean droit de couleur à découpes

Coloured straight-cut jeans with cutouts
Vaquero recto de colores con costuras
Ausgeschnittene, gerade farbige Jeans
Jeans dritti colorati con intagli

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJE00093 - 119PIERRE
Jean délavé taille haute

High-rise faded jeans
Jean desteñido tiro alto
High-Waist Used Jeans
Jeans delavè a vita alta

MFPJE00214 - 221PETER
Jean droit délavé

Faded straight-cut jeans
Vaquero recto desgastado
Gerade geschnittene Washed-Jeans
Jeans dritti slavati

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40, T42

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



JEANS /  JEANS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPJE00213 - 221PRALINE
Jean droit imprimé tie and dye

Straight-cut jeans with a tie-dye print
Vaquero estampado tie & dye
Gerade Jeans mit Tie-&-Dye-Print
Jeans dritti stampati tie-dye

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJE00198 - 120PRAME
Jean flare avec détails de mors

Flared jeans with horsebit detail
Vaquero con bajo acampanado y anillas
Schlagjeans mit Trensendetails
Jeans a base gamba svasata con morsetti

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPJE00227 - 221PREUVE
Jean à poches surpiquées

Jeans with topstitched pockets
Vaquero bolsillos ribete
Jeans mit Taschen mit Ziernähten
Jeans con tasche impunturate

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



JEANS /  JEANS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPJE00222 - 221PROMESSO
Jean large avec ceinture élastiquée

Wide jeans with elasticated waistband
Vaquero ancho con cinturilla elástica
Weite Jeans mit elastischem Bund
Jeans larghi con cintura elasticizzata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40

MFPJU00607 - 221JANESSA
Jupe façon tweed contrastée

Contrast tweed skirt
Falda tipo tweed en contraste
Rock in Tweed-Optik mit Kontrasten
Gonna effetto tweed a contrasto

MFPJU00634 - 221JALINE
Jupe en satin de soie

Silk satin skirt

JUPES /  SK IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJU00208 - 119JANA
Jupe en crêpe à boutons contrastés

Crepe skirt with contrasting buttons
Falda de crepé con botones a contraste
Krepp Rock mit konstrastierenden Knöpfen
Gonna in crêpe con bottoni a contrasto

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJU00270 - 119JEANNE
Jupe midi droite et fendue

Calf-length split pencil skirt
Falda midi recta y endida
Gerader Midi Falten Rock
Gonna midi dritta con spacco

JUPES /  SK IRTS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPJU00580 - 120JENALT
Jupe droite façon tweed contrastée

Straight skirt in contrast tweed
Falda recta tipo tweed en contraste
Gerader Tweed-Rock mit Kontrasten
Gonna dritta effetto tweed a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPJU00679 - 221JAVIANA
Jupon contrasté de galons

Skirt with contrasting trims
Falda con tiras en contraste
Petticoat mit Borte in Kontrastfarbe
Gonna con galloni a contrasto

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



JUPES /  SK IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJU00658 - 221JENISE
Jupe façon tweed à contrastes en jean

Tweed skirt with denim contrasts
Falda tipo tweed con contraste vaquero
Rock in Tweed-Optik mit Jeansdetails
Gonna effetto tweed a contrasto in jeans

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPJU00680 - 221JIBIZA
Jupe droite façon marinière

Sailor-style straight-cut skirt
Falda recta estilo marinera
Gerader Rock im Marinière-Stil
Gonna dritta alla marinara

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  04/01/22  –  01/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPJU00661 - 221JENDRIE
Jupe en daim à volants

Ruffled suede skirt
Falda de ante con volantes
Geraffter Wildlederrock
Gonna in camoscio con volant

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



JUPES /  SK IRTS

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPJU00452 - 220JISLA
Jupe avec surpiqûres contrastées

Skirt with contrasting topstitching
Falda con pespuntes resaltados
Rock mit kontrastierenden Ziernähten
Gonna con impunture contrastanti

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJU00648 - 221JIMMY
Jupe droite en jacquard à carreaux

Straight skirt in checked jacquard
Falda recta de jacquard de cuadros
Gerader Jacquard-Rock mit Karomuster
Gonna dritta in jacquard a quadretti

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T36, T38, T40, T42

MFPJU00479 - 220JISSANE
Jupe plissée géométrique 

Geometric pleated skirt 
Falda plisada geométrica
Geometrischer Plisseerock 
Gonna plissettata geometrica 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



JUPES /  SK IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T34, T36, T38, T40

MFPJU00494 - 220JIROU
Jupe droite façon macramé

Macramé-style straight-cut skirt
Falda recta estilo macramé
Gerader Rock im Makramee-Stil
Gonna dritta stile macramé

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPJU00518 - 120JISEILLE
Jupe droite fendues en jacquard imprimé

Straight, slit skirt in printed jacquard
Falda recta de jacquard estampado
Gerader, geschlitzter Jacquard-Rock
Gonna dritta spacchi jacquard stampato

T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPJU00600 - 221JIRIS
Jupe en tulle et sequins élastiquée

Elasticated tulle and sequin skirt
Falda elástica de tul y lentejuelas
Tüllkleid mit Pailletten und Elastikbund
Gonna tulle elasticizzata con lustrini

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



JUPES /  SK IRTS

MFPJU00683 - 221JITYE
Jupe à volants imprimé tie and dye

Tie dye print skirt with ruffles
Falda de volantes estampada tie & dye
Volantrock mit Tie-and-Dye-Print
Gonna con volant con stampa tie and dye

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPJU00497 - 120JIZER
Jupe zippée en viscose lin imprimée

Printed linen viscose skirt with zip
Falda de viscosa y lino estampado
Rock aus Viskose und Leinen mit Print
Gonna cerniera viscosa di lino stampata

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPJU00495 - 120JISELLE
Jupe droite zippée en maille lurex

Lurex knit, straight-cut skirt with zip
Falda recta con cremallera y punto lúrex
Rock aus Lurex-Strick mit Reißverschluss
Gonna dritta con cerniera maglia lurex

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



JUPES /  SK IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPJU00659 - 221JOLITA
Jupe asymétrique en matière cloquée

Asymmetric skirt in cloqué fabric
Falda asimétrica con tejido cloqué
Asymmetrischer Rock, gaufrierter Stoff
Gonna asimmetrica in tessuto goffrato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T36, T38, T40

MFPJU00686 - 221JOLIPA
Jupon entièrement brodé

Skirt with all-over embroidery
Falda totalmente bordada
Vollständig bestickter Petticoat
Gonna interamente ricamata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJU00512 - 220JOHNO
Jupe bohème à volants

Ruffled boho skirt
Falda bohemia con volantes
Bohème-Rock mit Volants
Gonna bohémien a volant

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



JUPES /  SK IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPJU00682 - 221JOSYO
Jupon en voile imprimé effet froissé

Skirt in crinkle-effect, printed voile
Falda de gasa estampada efecto arrugado
Petticoat aus Voile in Knitteroptik
Gonna in voile effetto stropicciato

MFPJU00318 - 220JORAY
Jupe plissée élastiquée à rayures

Elasticated pleated skirt with stripes
Falda plisada y elástica de rayas
Gestreifter Plisseerock mit Elastikbund
Gonna plissettata elasticizzata a righe

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3, T4

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPJU00647 - 221JONKYL
Jupe droite effet tweed avec des chaines

Straight skirt in tweed with chains
Falda recta efecto tweed con cadenas
Gerader Tweed-Rock mit Ketten
Gonna dritta effetto tweed con catene

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



JUPES /  SK IRTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPJU00545 - 120JUPITER
Jupe en maille midi fendue à boutons

Knitted midi skirt with slit and buttons
Falda midi de punto abierta con botones
Geschlitzter Midi-Strickrock mit Knöpfen
Gonna midi in maglia, spacco e bottoni

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPJU00689 - 221JULIE
Jupe en guipure

Guipure skirt
Falda de guipur
Rock aus Guipure-Spitze
Gonna in guipure

MFPJU00673 - 221JUDE
Jupe droite fendue en crêpe et studs

Straight crêpe and stud skirt with slit
Falda recta abierta crepé tachuelas
Gerader Rock aus Krepp mit Schlitz
Gonna dritta con spacco e borchie

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



JUPES /  SK IRTS

MFPJU00669 - 221JUPONA
Jupon en coton imprimé

Printed cotton skirt
Falda estampada
Petticoat aus bedruckter Baumwolle
Gonna in cotone stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



PANTALONS /  TROUSERS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40, T42

MFPPA00166 - 119PAKNIFE
Pantalon cigarette en cuir

Leather Cigarette pants

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPPA00279 - 221PAKIN
Pantalon de costume taille haute

High-waisted suit trousers
Pantalón de traje de talle alto
Kostümhose mit hoher Taille
Pantaloni da completo a vita alta

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPPA00265 - 221PARILE
Pantalon de costume à jambe large

Wide leg suit trousers
Pantalón de traje amplio
Kostümhose mit weitem Bein
Pantaloni da completo a gamba larga

Retail Price : 595€ / Outlet Price : 386€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



PANTALONS /  TROUSERS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40

MFPPA00259 - 221PARISA
Pantalon de costume droit et ceinturé

Straight-cut, belted suit trousers
Pantalón de traje recto con cinturón
Gerade Kostümhose mit Gürtel
Pantaloni da completo dritti con cintura

MFPPA00288 - 221PASTA
Pantalon de costume kaki en laine froide

Fresco wool suit trousers
Pantalón de traje de lana fría
Kostümhose aus leichter Wolle
Pantaloni da completo in lana fredda

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T34, T36, T38, T40

MFPPA00293 - 221PANTELLE
Pantalon façon crochet

Crochet-style trousers
Pantalón de ganchillo
Hose in Häkeloptik
Pantaloni stile uncinetto

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 235€ / Outlet Price : 152€ 



PANTALONS /  TROUSERS

        Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPPA00289 - 221PIFALU
Pantalon à rayures oshkosh surpiqué

Topstitched Oshkosh stripe trousers
Pantalón de rayas con pespuntes
Hose mit OshKosh-Streifen und Ziernähten
Pantaloni a righe oshkosh impunturati

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPPA00250 - 120PENALT
Pantalon large façon tweed contrasté

Wide trousers in contrast tweed
Pantalón ancho tipo tweed en contraste
Weite Hose in Tweed-Optik mit Kontrasten
Pantaloni larghi tweed a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPPA00271 - 221PEBS
Pantalon de costume en crêpe 

Crêpe suit trousers
Pantalón de traje de crepé 
Kostümhose aus Kreppstoff 
Pantaloni da completo in crêpe 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



PANTALONS /  TROUSERS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPPA00171 - 220PORTO
Pantalon façon jogging avec bandes 

Tracksuit bottoms with bands 
Pantalón tipo chándal con bandas
Hose im Jogging-Stil mit Streifen 
Pantaloni stile tuta con strisce 

        Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPPA00238 - 120PILA
Pantalon de costume droit

Straight-cut suit trousers
Pantalón de traje recto
Gerade geschnittene Kostümhose
Pantaloni da completo dritti

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPPA00339 - 221PINATRUS
Pantalon en viscose lin à carreaux

Checked linen and viscose trousers
Pantalón de cuadros de viscosa y lino
Karierte Hose aus Viskose und Leinen
Pantaloni in viscosa e lino a quadri

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



PANTALONS /  TROUSERS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

MFPPA00348 - 221PZAR
Pantalon de jogging en molleton

Fleece jogging bottoms
Pantalón de chándal de muletón
Molton-Jogginghose
Pantaloni da jogging in tessuto felpato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40

MFPPA00251 - 221PORTONE
Pantalon façon jogging en cachemire

Cashmere jogger-style trousers
Pantalón estilo chándal de cachemira
Jogginghose aus Kaschmir
Pantaloni stile jogging in cachemire

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



COMBINAISONS /  COMBINAISONS

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPCO00188 - 221ILACE
Combinaison short en dentelle

Lace playsuit
Mono corto de encaje
Playsuit aus Spitze
Tuta-short in pizzo

MFPCO00190 - 221ICAKE
Combinaison short en jacquard imprimé

Printed jacquard playsuit
Mono corto de jacquard estampado
Jacquard-Playsuit mit Print
Tuta corta in jacquard stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPCO00211 - 221IAVATINE
Combinaison short contrastée de galons

Playsuit with contrasting trims
Mono corto con tiras en contraste
Playsuit mit Borte in Kontrastfarbe
Tuta corta con galloni a contrasto

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



COMBINAISONS /  COMBINAISONS

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPCO00195 - 221IRANDAL
Combinaison short en crêpe imprimé

Printed crêpe playsuit
Mono corto de crepé estampado
Playsuit aus Kreppstoff mit Print
Tuta-short in crêpe stampato

MFPCO00201 - 221INOBI
Combinaison short imprimée et nouée

Printed jacquard tie playsuit
Mono corto de jacquard estampado anudado
Bedrucktes Jacquard-Playsuit Schnüren
Tuta corta jacquard stampato e annodato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T34, T36, T38, T40

MFPCO00214 - 221IOLIPA
Combinaison short brodée et ceinturée

Embroidered, belted playsuit
Mono corto bordado y ajustable
Bestickter Playsuit mit Gürtel
Tuta corta ricamata e con cintura

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



COMBINAISONS /  COMBINAISONS

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPCO00168 - 120IZER
Combinaison short en viscose lin imprimé

Printed viscose linen playsuit
Mono corto de viscosa y lino estampado
Playsuit aus Viskose und Leinen, Print
Tuta-short in viscosa di lino stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPCO00191 - 221ISTRA
Combinaison short à volants

Playsuit with ruffles
Mono corto de volantes
Playsuit mit Volants
Tuta-short con volant

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPCO00153 - 220ISAC
Combishort effet trompe-l’œil en jean

Trompe-l’œil-effect playsuit in denim
Mono vaquero efecto trampantojo
Jeans-Playsuit mit Trompe-l’œil-Effekt
Pagliaccetto jeans effetto trompe-l’œil

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



COMBINAISONS /  COMBINAISONS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2, T3, T4

MFPCO00068 - 119PAULIE
Combinaison-pantalon en satin

Satin jumpsuit
Mono pantalón de raso
Satin Jumpsuit 
Tuta pantalone in satin

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPCO00200 - 221PASHAM
Combinaison pantalon en satin

Satin playsuit
Mono largo de raso
Jumpsuit aus Satin
Tuta-pantaloni in raso

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPCO00169 - 120PAMPI
Combinaison pantalon en crêpe

Crêpe jumpsuit
Mono largo de crepé
Jumpsuit aus Krepp
Tuta-pantaloni in crêpe

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



COMBINAISONS /  COMBINAISONS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPCO00170 - 120PIZELLE
Combinaison pantalon en satin imprimé

Printed satin jumpsuit
Mono largo de raso estampado
Bedruckter Jumpsuit aus Satin
Tuta-pantaloni in raso stampato

MFPCO00212 - 221PIONI
Combinaison pantalon en satin imprimé

Printed satin jumpsuit
Mono largo de raso estampado
Bedruckter Jumpsuit aus Satin
Tuta-pantaloni in raso stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPCO00160 - 220PETALE
Combinaison workwear esprit army

Combat-style workwear jumpsuit
Mono de estilo militar
Workwear-Jumpsuit im Army-Esprit
Tuta workwear stile army

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



COMBINAISONS /  COMBINAISONS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPCO00167 - 220PYTIE
Combinaison pantalon en toile de coton

Cotton canvas jumpsuit
Mono largo de algodón
Jumpsuit aus Baumwollgewebe
Tuta-pantaloni in tela di cotone

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

MFPCO00174 - 120POMELA
Combinaison fluide imprimé animalier

Flowing animal print jumpsuit
Mono fluido con print animal
Fließender Jumpsuit mit Animalprint
Tuta fluida stampa animalier

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



SHORTS  /  SHORTS

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPSH00193 - 120IDDA
Short en maille à bandes contrastées

Knit shorts with contrasting bands
Short de punto con bandas en contraste
Strickshorts mit Kontraststreifen
Abito in maglia con fasce a contrasto

MFPSH00226 - 221IDENIM
Short façon jupe ceinturé

Belted skirt-style shorts
Short tipo falda cinturón
Shorts im Rockstil mit Gürtel
Short stile gonna con cintura

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

MFPSH00327 - 221IASTA
Short en laine froide

Cool wool shorts
Short de lana fría
Shorts aus leichter Wolle
Short in lana fredda

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

SHORTS  /  SHORTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T34, T36, T38, T40

MFPSH00246 - 221IENISE
Short en jean avec ceinture contrastée

Denim shorts with contrasting belt
Short vaquero con cinturón en contraste
Jeans-Shorts mit Kontrastgürtel
Short in jeans con cintura a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40

MFPSH00261 - 221IEBS
Short basique en crêpe envers satin

Basic shorts in satin-backed crêpe
Short básico de crepé y revés de raso
Basic-Shorts aus Krepp mit Satinseite
Short basic in crêpe e raso

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPSH00184 - 220IDOLE
Short kaki en toile de coton

Kaki short in cotton
Short caqui de algodón
Khakifarbene Shorts aus Baumwollgewebe
Short kaki in tela di cotone

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 



SHORTS  /  SHORTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPSH00085 - 119ILLOU
Short délavé ceinturé

Belted faded shorts
Short desteñido ceñido
Used Shorts mit Gürtel
Short delavè con cintura

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPSH00192 - 220ILLO
Short en jean ceinturé

Denim short with contrasting belt
Short vaquero con cinturón
Jeansshorts mit Gürtel
Short in jeans con cintura

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPSH00254 - 221IFALU
Short à rayures oshkosh et à surpiqures

Oshkosh stripe shorts with topstitching
Short de rayas y pespuntes
Shorts mit OshKosh-Streifen & Ziernähten
Short a righe oshkosh impunturati

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



SHORTS  /  SHORTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPSH00189 - 220IMPERIO
Short en jacquard avec ceinture amovible

Jacquard shorts with removable belt
Short jacquard con cinturón desmontable
Jacquard-Shorts mit abnehmbarem Gürtel
Short in jacquard con cintura amovibile

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPSH00107 - 220ILYAD
Short en cuir à studs

Leather studded shorts
Short de piel con tachuelas
Ledershorts mit Nieten
Short in pelle con borchie

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T34, T36, T38, T40

MFPSH00271 - 221IOLI
Short large entièrement brodé

Wide-cut shorts with all-over embroidery
Short amplio totalmente bordado
Weite, komplett bestickte Shorts
Short ampi interamente ricamati

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



SHORTS  /  SHORTS

MFPSH00269 - 221IONI
Short en satin imprimé 

Printed satin shorts 
Short de raso estampado 
Satinshorts mit Print 
Short in raso stampato 

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPSH00255 - 221IPEM
Short trompe-l’œil brodé

Trompe l’œil embroidered shorts
Short trampantojo bordado
Trompe-l’œil-bestickte-Shorts 
Short trompe-l’œil ricamato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

MFPSH00275 - 221IPOUDRIER
Short façon cycliste imprimé

Printed cycling shorts
Short ciclista estampado
Bedruckte Radlershorts
Short stile ciclista stampati

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 



    

SHORTS  /  SHORTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPSH00195 - 120IRINE
Short en cuir à détails de boutons

Leather shorts with button details
Short de cuero con detalles de botones
Ledershorts mit Details an den Knöpfen
Short in pelle con dettagli bottoni

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40

MFPSH00186 - 220IRINA
Short en jean frangé

Fringed denim shorts
Short vaquero con flecos
Jeansshorts mit Fransen
Short di jeans a frange

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPSH00259 - 221IPURA
Short en coton stretch ceinturé

Belted, stretch cotton shorts
Short de algodón stretch con cinturón
Stretch-Baumwollshorts mit Gürtel
Short in cotone stretch con cintura

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 



SHORTS  /  SHORTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPSH00262 - 221ITRUS
Short en lin à carreaux

Checked linen shorts
Short de lino de cuadros
Karierte Leinenshorts
Short in lino a quadretti

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

MFPSH00191 - 220IRINO
Short noir en jean frangé 

Fringed black denim shorts
Short negro vaquero con flecos
Schwarze Jeansshorts mit Fransen
Short neri di jeans a frange

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T1, T2, T3

MFPSH00331 - 221ITYE
Short en molleton Tie and Dye 

Tie-dye fleece shorts 
Short de muletón tie and dye 
Molton-Shorts Tie & Dye 
Short in tessuto felpato tie-dye 

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 



SHORTS  /  SHORTS

MFPSH00263 - 221IZAM
Short façon tweed

Tweed--style shorts
Short tipo tweed
Shorts im Tweed-Look
Short stile tweed

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPSH00283 - 120IVOR
Short façon tweed chiné et contrasté

Marl and contrasting tweed-style shorts
Short tweed jaspeado con contrastes
Melierte Shorts im Tweed-Stil
Short stile tweed screziati a contrasto

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



ROBES
DRESSES



ROBES /  DRESSES

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01264 - 120RAINA
Robe sans manche en maille lurex

Sleeveless lurex knit dress
Vestido sin mangas de punto lúrex
Ärmelloses Kleid aus Lurex-Strick
Abito senza maniche in maglia lurex

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01889 - 221RAJARI
Robe chemise trompe l’œil façon tweed

Trompe-l’œil tweed shirt dress
Vestido camisero trampantojo tipo tweed
Trompe-l’œil-Hemdblusenkleid, Tweed-Look
Abito-camicia trompe-l’œil effetto tweed

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40

MFPRO01867 - 221RALAZER
Robe en maille façon blazer

Blazer-style knit dress
Vestido de punto tipo americana
Strickkleid im Blazerstil
Abito in maglia stile blazer

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



ROBES /  DRESSES

MFPRO01690 - 221RAMAGE
Robe en guipure et organza

Guipure and organza dress
Vestido de guipur y organza
Kleid aus Guipure und Organza
Abito in guipure e organza

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01768 - 221RALITE
Robe chemise à rayures et dentelles

Striped and lace shirt dress
Vestido camisero de rayas y encaje
Gestreiftes Hemdblusenkleid mit Spitze
Abito-camicia a righe con pizzo

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

  Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPRO01702 - 221RAMAKE
Robe en jacquard imprimé à volants

Printed jacquard and ruffle dress
Vestido de jacquard con volantes
Bedrucktes Jacquard-Kleid mit Volants
Abito jacquard stampato a volant

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



ROBES /  DRESSES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01657 - 221RANESSA
Robe façon tweed contrastée

Contrast tweed dress
Vestido tipo tweed en contraste
Kleid in Tweed-Optik mit Kontrasten
Abito effetto tweed a contrasto

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01311 - 120RAMIA
Robe en jacquard satin imprimé

Printed satin jacquard dress
Vestido de jacquard de raso estampado
Bedrucktes Kleid aus Satinjacquard
Abito in jacquard di raso stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40

MFPRO01642 - 221RAPPA
Robe en lin imprimé et smockée

Printed linen dress with smocking
Vestido de lino estampado y frunces
Gerafftes Leinenkleid mit Print
Abito in lino stampato con smock

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



ROBES /  DRESSES

MFPRO01426 - 220RAPRISTI
Robe trompe-l’œil à rayures

Trompe-l’œil striped dress
Vestido trampantojo rayas
Streifenkleid mit Trompe-l’œil-Effekt
Abito trompe-l’œil a righe

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T36, T38, T40, T42

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01279 - 120RAPRINA
Robe trompe l’œil en satin imprimé

Trompe l’œil printed satin dress
Vestido trampantojo de raso estampado
Trompe-l’œil-Kleid aus bedrucktem Satin
Abito trompe-l’œil in raso stampato

  Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T36, T38, T40

MFPRO01794 - 221RAPSODIA
Robe en guipure imprimée à galons

Printed guipure lace dress with trims
Vestido de guipur estampado con tiras
Bedrucktes Guipure-Kleid mit Borten
Abito in guipure fantasia con galloni

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 



ROBES /  DRESSES

    

MFPRO01862 - 221RASSIMY
Robe en mix maille et jean

Denim and knit mix dress
Vestido de punto y vaquero
Kleid aus Strick- und Jeansstoff
Abito in misto maglia e jeans

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01847 - 221RAVIANA
Robe contrastée de galons

Dress with contrasting trims
Vestido con tiras en contraste
Kleid mit Borten in Kontrastfarbe
Abito con galloni a contrasto

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01262 - 120RAYANA
Robe en matière fantaisie

Fancy fabric dress
Vestido de tejido fantasía
Kleid aus originellem Stoff
Abito in tessuto fantasia

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



ROBES /  DRESSES

    

MFPRO01662 - 221RAYANETTE
Robe patineuse en guipure

Skater dress in guipure
Vestido de guipur con vuelo
Skaterkleid aus Guipure
Abito pattinatrice in guipure

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  01/02/22 –  01/03/22

T36, T38, T40, T42

MFPRO01762 - 221RAYANI
Robe en dentelle ceinturée

Belted lace dress
Vestido de encaje con cinturón
Spitzenkleid mit Gürtel
Abito in pizzo con cintura

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T38, T40, T42

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01277 - 120RAZUL
Robe en sequins brodés

Embroidered sequin dress
Vestido de lentejuelas bordadas
Kleid mit aufgestickten Pailletten
Abito con lustrini ricamati

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 395€ / Outlet Price : 256€ 



ROBES /  DRESSES

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPRO01772 - 221REHANA
Robe longue asymétrique en crêpe imprimé

Asymmetric dress in printed crêpe
Vestido asimétrico de crepé estampado
Asymmetrisches Kreppkleid mit Print
Abito asimmetrico in crêpe stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  23/11/21 –  22/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01658 - 221REBELLO
Robe patineuse en coton et guipure

Cotton and guipure lace skater dress
Vestido con vuelo de algodón y guipur
Skater-Kleid aus Baumwolle und Guipure
Abito pattinatrice in cotone e guipure

  

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01524 - 120RENAGA
Robe façon tweed contrastée

Contrast tweed dress
Vestido tipo tweed en contraste
Kleid in Tweed-Optik mit Kontrasten
Abito effetto tweed a contrasto

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



ROBES /  DRESSES

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01522 - 120RENALT
Robe façon tweed contrastée

Contrast tweed dress
Vestido tipo tweed en contraste
Kleid in Tweed-Optik mit Kontrasten
Abito effetto tweed a contrasto

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01469 - 120RENALLE
Robe foulard en mix d’imprimés

Asymmetric animal print occasion dress 
Vestido de ceremonia con print animal 
Festliches Kleid mit Animalprint 
Abito da cerimonia con stampa animalier 

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01660 - 221RENCALA
Robe asymétrique en mousseline imprimée

Asymmetric dress in printed muslin
Vestido asimétrico de muselina estampada
Asymmetrisches Musselinkleid mit Print
Abito asimmetrico in mussola stampata

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 



    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

ROBES /  DRESSES

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01314 - 120RENDER
Robe en matière technique stretch

Dress in stretch technical fabric
Vestido de tejido técnico stretch
Stretchkleid aus Funktionsstoff
Abito in materiale tecnico stretch

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01718 - 221RENISE
Robe façon tweed à contrastes en jean

Tweed dress with denim contrasts
Vestido tipo tweed con contraste vaquero
Kleid in Tweed-Optik mit Jeansdetails
Abito effetto tweed a contrasto in jeans

T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01272 - 120RENELLE
Robe asymétrique en mousseline imprimée

Asymmetric dress in printed muslin
Vestido asimétrico de muselina estampada
Asymmetrisches Musselinkleid mit Print
Abito asimmetrico in mussola stampata

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



ROBES /  DRESSES

MFPRO01906 - 221RENIZAM
Robe façon tweed multicouleurs

Multicoloured tweed-style dress
Vestido de tweed multicolor
Buntes Kleid in Tweed-Optik
Abito stile tweed multicolore

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

  Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPRO01226 - 220RESA
Robe ajourée en jean

Openwork denim dress
Vestido vaquero
Durchbrochenes Jeanskleid
Abito traforato in jeans

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01583 - 221RELY
Robe à pois effet froissé et ceinturée

Crinkle-effect, belted polka dot dress
Vestido de lunares arrugado y cinturón
Gepunktetes Kleid, Knitteroptik, Gürtel
Abito a pois stropicciato con cintura

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



ROBES /  DRESSES

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPRO01797 - 221RETAKE
Robe à bretelles en jacquard imprimé

Strappy dress in printed jacquard
Vestido tirantes jacquard estampado
Trägerkleid aus bedrucktem Jacquard
Abito con spalline in jacquard stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T38, T40, T42

MFPRO01481 - 120RIANNE
Robe en satin avec volants et smocks 

Satin dress with ruffles 
Vestido de raso con volantes 
Satinkleid mit Volants 
Abito in raso a volant 

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01820 - 221REVISTO
Robe en maille à bandes contrastées

Knit dress with contrasting bands
Vestido de punto con bandas en contraste
Strickkleid mit Kontraststreifen
Abito in maglia con fasce a contrasto

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



ROBES /  DRESSES

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T1, T2

MFPRO01938 - 221RIBIZA
Robe longue entièrement brodée

Maxi dress with all-over embroidery
Vestido largo totalmente bordado
Langes, komplett besticktes Kleid
Abito lungo interamente ricamato

MFPRO01870 - 120RIANNO
Robe en satin à détails de volants  

Satin dress with ruffle details
Vestido de raso con volantes 
Satinkleid mit  Volantdetails
Abito in raso con dettagli di volant

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40

MFPRO01659 - 221RISEE
Robe façon baby doll en crêpe imprimé

Baby doll dress in printed crêpe
Vestido baby-doll de crepé estampado
Babydoll-Kleid aus bedrucktem Kreppstoff
Abito stile baby-doll in crêpe stampato

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



ROBES /  DRESSES

MFPRO01857 - 221RIMONY
Robe à bretelles en viscose imprimée

Strappy printed viscose dress
Vestido con tirantes, viscosa estampada
Trägerkleid aus Viskose mit Print
Abito con spalline in viscosa stampata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

  Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40

MFPRO01550 - 221RIMIDIS
Robe en lamé stretch décolletée dos

Low-back stretch lamé dress
Vestido de lamé stretch, espalda abierta
Stretch-Lamé-Kleid mit Rückenausschnitt
Abito in lamé stretch scollato dietro

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01831 - 221RISOULA
Robe façon baby doll en crêpe imprimé

Baby doll dress in printed crêpe
Vestido baby-doll de crepé estampado
Babydoll-Kleid aus bedrucktem Kreppstoff
Abito stile baby-doll in crêpe stampato

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 



ROBES /  DRESSES

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPRO01758 - 221RINOBI
Robe en jacquard imprimée et nouée

Printed jacquard tie dress
Vestido jacquard estampado anudado
Bedrucktes Jacquard-Kleid zum Schnüren
Abito jacquard stampato e annodato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22 - 01/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01760 - 221RINGLE
Robe en viscose imprimée jungle smockée

Printed viscose dress with smocking
Vestido de viscosa estampada y frunces
Gerafftes Viskosekleid mit Print
Abito in viscosa stampato con smock

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01632 - 221RIPENSEE
Robe en crêpe imprimé à volants

Printed crêpe dress with ruffles
Vestido de crepé estampado con volantes
Bedrucktes Kreppkleid mit Volants
Abito in crêpe stampato con volant

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



ROBES /  DRESSES

MFPRO01787 - 221RIPLITA
Robe-trompe l’œil en jersey et plissée

Trompe l’œil jersey and plissée dress
Vestido trampantojo de punto plisado
Trompe-l’œil-Plisseekleid aus Jersey
Abito trompe-l’œil in jersey plissettato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T36, T38, T40, T42

MFPRO01739 - 221RIPLIT
Robe trompe-l’œil en jersey et plissée

Trompe l’œil jersey and pleat dress
Vestido trampantojo plisado de punto
Trompe-l’œil-Plisseekleid aus Jersey
Abito trompe-l’œil plissettato in jersey

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T38, T40, T42

MFPRO01924 - 221RISOTYE
Robe à bretelles imprimé tie and dye

Strappy dress with tie dye print
Vaquero con tirantes estampado tie & dye
Trägerkleid mit Tie-and-Dye-Print
Abito con spalline e stampa tie and dye

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

TU

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



ROBES /  DRESSES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

T34, T36, T38, T40

MFPRO01858 - 221RITELLE
Robe foulard en jacquard imprimé

Printed jacquard scarf dress
Vestido pañuelo de jacquard estampado
Bedrucktes Jacquard-Foulardkleid
Abito a foulard in jacquard stampato

MFPRO01860 - 221RITELLIO
Robe chemise en coton nouée à la taille

Cotton shirt dress, tied at the waist
Vestido camisero anudado de algodón
Baumwoll-Hemdkleid mit Taillengürtel
Abito-camicia in cotone annodato in vita

MFPRO01696 - 221RIVAGE
Robe en guipure et organza

Guipure and organza dress
Vestido de guipur y organza
Kleid aus Guipure und Organza
Abito in guipure e organza

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



ROBES /  DRESSES

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01350 - 120RIZELLE
Robe en jacquard satin imprimé

Printed satin jacquard dress
Vestido de jacquard de raso estampado
Bedrucktes Kleid aus Satinjacquard
Abito in jacquard di raso stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01759 - 221RIVALE
Robe asymétrique en satin imprimé

Asymmetrical printed satin dress
Vestido asimétrico de raso estampado
Asymmetrisches Satinkleid mit Print
Abito asimmetrico in raso stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01206 - 220ROBELLE
Robe à bretelles façon crochet

Crochet-style strappy dress
Vestido de tirantes de ganchillo
Trägerkleid im Häkelstil
Abito con spalline stile uncinetto

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



ROBES /  DRESSES

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

T36, T38, T40, T42

MFPRO02101 - 221ROCHA
Robe entièrement plissée à boutons

All-over pleat dress with buttons
Vestido plisado con botones
Komplett plissiertes Kleid mit Knöpfen
Abito plissettato con bottoni

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01738 - 221ROCKYA
Robe plissée en mousseline imprimée

Pleated dress in printed muslin
Vestido plisado de muselina estampada
Plisseekleid aus bedrucktem Musselin
Abito plissettato in mussola stampata

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01388 - 120ROCHELLE
Robe foulard en mousseline imprimée

Printed muslin scarf dress
Vestido-pañuelo de muselina estampada
Foulard-Kleid aus bedrucktem Musselin
Abito foulard in mussola stampata

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 



ROBES /  DRESSES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

MFPRO00596 - 119ROCKITO
Robe plissée brodée

Pleated and embroidered dress
Vestido plisado bordado
Besticktes Faltenkleid
Vestito plissettato e ricamato

T0, T1, T2, T3, T4

MFPRO01799 - 221ROCKUNGLE
Robe entièrement plissée et imprimée

All-over pleat and printed dress
Vestido plisado y estampado
Komplett plissiertes Kleid mit Print
Abito interamente plissettato e stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01796 - 221ROETIC
Robe en jacquard Maje

Maje jacquard dress
Vestido de jacquard Maje
Jacquard-Kleid Maje
Abito in jacquard Maje

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



ROBES /  DRESSES

MFPRO01825 - 221ROLIANO
Robe en maille contrastée

Contrast knit dress
Vestido punto contrastes
Strickkleid mit Kontrasten
Abito in maglia contrastante

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01775 - 221ROLIANA
Robe à bretelles en dentelle

Strappy lace dress
Vestido con tirantes de encaje
Trägerkleid aus Spitze
Abito con spalline in pizzo

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01863 - 221ROLIO
Robe à bretelles en matière craquelée

Strappy dress in crackled fabric
Vestido de tirantes agrietado
Trägerkleid aus Stoff mit rissigem Look
Abito con spalline in tessuto screpolato

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



ROBES /  DRESSES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01680 - 221ROLITA
Robe en matière cloquée

Dress in cloqué fabric
Vestido de tejido cloqué
Kleid aus gaufriertem Stoff
Abito in tessuto goffrato

Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T38, T40, T42

MFPRO01764 - 221ROLLETTE
Robe smockée en crêpe imprimé

Printed crêpe dress with smocking
Vestido fruncido de crepé estampado
Gerafftes Kleid aus bedrucktem Krepp
Abito con smock in crêpe stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01877 - 221ROLIPA
Robe entièrement brodée façon baby doll

Baby-doll style fully embroidered dress
Vestido bordado estilo baby-doll
Komplett besticktes Babydoll-Kleid
Abito a baby doll interamente ricamato

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



ROBES /  DRESSES

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01344 - 120ROMANTICA
Robe en viscose lin imprimé

Printed viscose linen dress
Vestido de viscosa y lino estampado
Bedrucktes Kleid aus Viskose und Leinen
Abito in viscosa di lino stampata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01260 - 220ROMANCE
Robe droite façon macramé

Macramé-style straight-cut dress
Vestido recto de macramé
Gerades Kleid im Makramee-Stil
Abito dritto stile macramé

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T34, T36, T38, T40

MFPRO01193 - 220ROMEA
Robe plissée en lurex doré

Pleated gold lurex dress
Vestido plisado de lúrex dorado
Goldfarbenes Plisseekleid aus Lurexgarn
Abito a pieghe in lurex dorato

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



ROBES /  DRESSES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01258 - 220ROMEE
Robe à bretelles façon macramé

Macramé-style strappy dress
Vestido de tirantes de macramé
Trägerkleid im Makramee-Stil
Abito con spalline stile macramé

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01425 - 120ROMELA
Robe asymétrique imprimée

Asymmetric animal print dress
Vestido asimétrico con print animal
Asymmetrisches Kleid mit Animalprint
Abito asimmetrico con stampa animalier

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO02088 - 221ROMELO
Robe en viscose satinée imprimée

Printed satiny viscose dress
Vestido de viscosa satinado estampado
Satinartiges Viskosekleid mit Print
Abito in viscosa satinata stampata

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



ROBES /  DRESSES

    Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

MFPRO01773 - 221ROSANGE
Robe trompe l’œil en satin imprimé

Trompe l’œil printed satin dress
Vestido trampantojo de raso estampado
Trompe-l’œil-Kleid aus bedrucktem Satin

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T38, T40, T42

T34, T36, T38, T40

MFPRO01428 - 120ROSEA
Robe près du corps en maille stretch 

Stretch knit figure-hugging dress 
Vestido ceñido de punto stretch 
Eng anliegendes Stretch-Strickkleid 
Abito attillato in maglia stretch 

   

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  01/03/22 –  NA

T34, T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01269 - 120ROSELINE
Robe en jacquard imprimé

Printed jacquard dress
Vestido de jacquard estampado
Bedrucktes Jacquard-Kleid
Abito in jacquard stampato

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



ROBES /  DRESSES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01809 - 221ROSS
Robe en maille contrastée

Contrast knit dress
Vestido de punto en contraste
Strickkleid mit Kontrasten
Abito in maglia a contrasto

  Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01668 - 221ROUBELIA
Robe en voile effet froissé à volants

Crinkle-effect voile dress with ruffles
Vestido de gasa arrugada con volantes
Volant-Kleid aus Voile in Knitteroptik
Abito in voile stropicciato a volant

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01886 - 221ROXITANE
Robe à broderies resserrée à la taille

Embroidered dress, gathered at the waist
Vestido bordado ajustado en la cintura
Tailliertes Kleid mit Stickereien
Abito con ricami stretto in vita

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



ROBES /  DRESSES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01883 - 221RUFFLE
Robe asymétrique en mousseline imprimée

Asymmetrical dress in printed muslin
Vestido asimétrico de muselina estampada
Asymmetrisches Musselinkleid mit Print
Abito asimmetrico in mussola stampata

T36, T38, T40, T42

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFPRO01967 - 220RUFFANE
Robe à volants en lamé fluide

Floaty lamé dress with ruffles
Vestido con volantes de lamé fluido
Kleid mit fließenden Lamé-Volants
Abito a volant in lamé fluido

MFPRO01821 - 221RULANY
Robe maille fine en jacquard

Fine knit jacquard dress
Vestido de punto fino de jacquard
Kleid aus feinem Jacquard-Strick
Abito in maglia fine jacquard

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T34, T36, T38, T40

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



ROBES /  DRESSES

MFPRO01665 - 221RUNE
Robe en satin à bretelles tressées

Satin dress with braided straps
Vestido de raso con tirantes trenzados
Satinkleid mit geflochtenen Trägern
Abito in raso con spalline intrecciate

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  01/02/22 –  01/03/22

T34, T36, T38, T40

  Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01527 - 221RUNGE
Robe asymétrique en mousseline imprimée

Asymmetric dress in printed muslin
Vestido asimétrico de muselina estampada
Asymmetrisches Musselinkleid mit Print
Abito asimmetrico in mussola stampata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01521 - 221RUSSI
Robe trompe l’œil façon tweed

Trompe-l’œil tweed dress
Vestido trampantojo tipo tweed
Trompe-l’œil-Kleid in Tweed-Optik
Abito trompe-l’œil effetto tweed

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 



ROBES /  DRESSES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 07/12/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01792 - 221RUSTINI
Robe à volants en crêpe imprimé

Printed crêpe dress with ruffles
Vestido de volantes de crepé estampado
Volant-Kleid aus bedrucktem Krepp
Abito con volant in crêpe stampato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40, T42

MFPRO01795 - 221RUSTA
Robe droite en guipure

Straight cut guipure lace dress
Vestido recto de guipur
Gerade geschnittenes Guipure-Kleid
Abito dritto in guipure

  Pièces éco-responsables / eco-responsible pieces

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T34, T36, T38, T40

MFPRO01861 - 221RYTHONELA
Robe smockée fils coupé lurex imprimé

Smocked print and lurex cut-thread dress
Vestido fruncido de lúrex estampado
Gesmoktes, bedrucktes Kleid mit Lurex
Abito fantasia con smock e fili lurex

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 325€ / Outlet Price : 211€ 

Retail Price : 250€ / Outlet Price : 162€ 



ACCESSOIRES
ACCESSORIES

#STAY YOURSELF #STAY MAJE   

PRINTEMPS-ÉTÉ 2021 � SPRING-SUMMER 2021

OUTLET



SACS
BAGS



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �   23/11/21 –  04/01/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  01/02/22 –  NA

SACS /  BAGS

TU

MFASA00492 - 120BOXBAGCROCO 
Sac rond en cuir embossé croco

Croc-effect embossed round leather bag
Bombonera en cuero repujado de cocodrilo
Runde Ledertasche mit Krokodil-Prägung
Borsa tonda pelle goffrata coccodrillo

   

TU

MFASA00329 - 220ABAG 
Sac pyramide à poignée en cuir embossé

Pyramid bag with embossed leather handle
Bolso pirámide con asa de cuero
Pyramidenförmige Ledertragetasche
Borsa a piramide in pelle goffrata

    

TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFASA00574 - 221ABAGMINI
Mini sac pyramide en cuir embossé

Mini pyramid bag with embossed leather
Mini bolso pirámide de piel estampada
Mini Pyramidenförmige Ledertragetasche
Mini borsa a piramide in pelle goffrata

   

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 245€ / Outlet Price : 159€ 

Retail Price : 175€ / Outlet Price : 113€ 



SACS /  BAGS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

TU

MFASA00301 - 119MBACKLEA 
Sac à dos M en cuir avec chaîne

Leather M backpack with chain
Mochila M de piel con cadena
M-Rucksack aus Leder mit Kette
Zaino M in pelle con catena

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 05/04/22

TU

TU

MFASA00543 - 220MFLOWERS
Sac M en macramé

Macramé M bag
Bolso M de macramé
Makramee M Tasche
Borsa M in macramé
 

MFASA00476 - 220BOTTLEBAG
Porte-bouteille en macramé

Macramé bottle bag
Portabotellas de macramé
Makramee-Flaschenhalter
Porta-bottiglia in macramé

Retail Price : 315€ / Outlet Price : 204€ 

Retail Price : 245€ / Outlet Price : 159€ 

Retail Price : 55€ / Outlet Price : 35€ 



SACS /  BAGS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE

TU

MFASA00279 - 119MCROCO 
Sac M en cuir embossé crocodile

Crocodile embossed-leather M bag
Bolso M de cuero en relieve cocodrilo
M Tasche aus gekämmten Leder
Borsa M in pelle di coccodrillo

 

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

TU

MFASA00223 - 119MDUOCROCO 
Pochette M Duo en cuir embossé crocodile

Crocodile embossed-leather M Duo clutch
Cartera M Duo cuero en relieve cocodrilo
M Duo Clutch aus Krokodilleder 
Pochette M Duoin pelle di coccodrillo

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22 

TU

MFASA00557 - 221BOWBAG
Sac en cuir souple à nouer

Soft leather tie bag
Bolso de cuero flexible atado
Geschmeidige Ledertasche zum Schnüren
Borsa in pelle morbida da annodare

    

Retail Price : 255€ / Outlet Price : 165€ 

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  04/01/22 –  01/02/22

SACS /  BAGS

TU

MFASA00209 - 119MLEATHER 
Sac M en cuir

Leather M bag
Bolso M de cuero
M Tasche aus Leder
Borsa M in pelle 

  

MFASA00567 - 221MLIGHTLY 
Sac M en suède à studs

Suede studded M bag
Bolso M de ante con tachuelas
M-Tasche aus Veloursleder mit Nieten
Borsa M in pelle scamosciata con borchie

TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

TU

MFASA00566 - 221MLIGHT
Sac M en cuir kaki à studs

Studded khaki leather M bag
Bolso M de cuero kaki con tachuelas
M-Tasche aus Leder in Khaki mit Nieten
Borsa M in pelle kaki con borchie

Retail Price : 235€ / Outlet Price : 152€ 

Retail Price : 245€ / Outlet Price : 159€ 

Retail Price : 245€ / Outlet Price : 159€ 



SACS /  BAGS

MFASA00555 - 221MPADDEDSTUD 
Sac M en cuir matelassé à studs

Studded quilted leather M bag
Bolso M de cuero acolchado con tachuelas
M Tasche aus Steppleder mit Nieten
Borsa M in pelle matelassé con borchie

TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

TU

MFASA00594 - 221MPYRA
Sac M en cuir à studs

Leather studded M bag
Bolso M de piel con tachuelas
M-Tasche aus Leder mit Nieten
Borsa M in pelle con borchie

TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFASA00571 - 221STICKBAGCROCO
Sac baguette à franges en cuir embossé

Baguette bag in embossed leather
Cartera de cuero repujado con flecos
Baguette Bag mit Fransen, Leder, Prägung
Borsa baguette frange in pelle goffrata

    

Retail Price : 265€ / Outlet Price : 172€ 

Retail Price : 245€ / Outlet Price : 159€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



SACS /  BAGS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

TU

MFASA00582 - 221MWALKCROCOSUEDE
Sac M Walk en suède embossé croco

Crocodile-effect suede M Walk bag
Bolso M Walk de gamuza efecto cocodrilo
M-Tasche Walk aus gekämmten Wildleder
Borsa M Walk in suede goffrato

MFASA00210 - 119MSUEDE 
Sac M Suede 

Suede M bag 
Bolso M de ante 
M-Tasche aus Wildleder 
Borsa M in pelle scamosciata 

 

TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  04/01/22 –  01/02/22

Retail Price : 395€ / Outlet Price : 256€ 

Retail Price : 235€ / Outlet Price : 152€ 



SACS /  BAGS

MFASA00233 - 119MMINICROCOCHAINE 
Sac M Mini en cuir embossé avec chaîne

Mini embossed-leather M bag with chain
Bolso M Mini cuero en relieve con cadena
M Mini Tasche aus gekämmten Leder
Borsa M Mini in pelle con catena

TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

TU

TU

MFASA00601 - 221SIOU
Bandoulière ajourée à studs

Openwork strap with studs
Bandolera calada tachuelas
Durchbrochener Schulterriemen mit Nieten
Tracolla traforata con borchie

MFASA00590 - 221SIMONE
Bandoulière en cuir à oeillets et studs

Leather strap with eyelets and studs
Bandolera de piel ojales y tachuelas
Lederschulterriemen mit Ösen und Nieten
Tracolla in pelle, occhielli e borchie

Retail Price : 235€ / Outlet Price : 152€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 

Retail Price : 125€ / Outlet Price : 81€ 



SACS /  BAGS

MFASA00230 - 119MMINILEACHAIN 
Sac M Mini en cuir avec chaîne

Mini leather M bag with chain
Bolso M Mini de cuero con cadena
M Mini-Tasche aus Leder mit Kette
Borsa M Mini in pelle con catena

  TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

TU

MFASA00562 - 221MMINIJEAN
Sac M mini en jean

Mini denim M bag
Bolso M Mini de tejido vaquero
M Mini Jeanstasche
Borsa M Mini in jean

MFASA00569 - 221MMINILIGHTLY 
Sac M Mini en suède à studs avec chaîne

Suede studded Mini M bag
Bolso M Mini de ante con tachuelas
M Mini-Tasche aus Veloursleder
Borsa M in camoscio con borchie

TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



MFASA00581 - 220MMINIPADDED 

MFASA00470 - 220MMINIPADDED 
Sac M mini en cuir matelassé avec chaîne

Quilted leather mini M bag with chain
Minibolso M piel acolchada y cadena
M Mini-Tasche aus Steppleder mit Kette
Borsa M mini in pelle mat. con catena

MFASA00212 - 119MMINIPADLEA 
Sac M Mini en cuir matelassé

Mini quilted leather M bag
Bolso M Mini de cuero acolchado
Mini M Tasche aus gestepptem Leder
Borsa M Mini in pelle matelassé

TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22 

SACS /  BAGS

TU

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFASA00563 - 221MMINISUEDECROCO
Sac M mini en suède embossé croco

Mini embossed-suede M bag
Bolso M Mini de gamuza en relieve
M Mini Tasche aus gekämmten Wildleder
Borsa M Mini in suede goffrato

TU

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 185€ / Outlet Price : 120€ 



CHAUSSURES 
SHOES



CHAUSSURES /  SHOES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00423 - 221FARDANE
Sandales compensées à brides en cuir

Wedge sandals with leather straps
Sandalias plataforma tiras de piel
Plateau-Sandalen mit Lederriemchen
Sandali a zeppa con cinturini in pelle

    

MFACH00439 - 221FARDANESUEDE
Sandales compensées à brides en suede

Wedge sandals with suede straps
Sandalias plataforma tiras de ante
Plateau-Sandalen mit Wildlederriemchen
Sandali a zeppa con cinturini camoscio

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

T35, T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00189 - 119FARWESTCUIR 
Bottines en suède à découpes western

Suede Cowboy Boots

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 335€ / Outlet Price : 217€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

CHAUSSURES /  SHOES

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00360 - 120FEVER 
Sandales haut talon et chaîne dorée

High heel sandals with gold-tone chain
Sandalias de tacón alto y cadena dorada
Hohe Absatzsandalen mit Goldkette
Sandali con tacco alto e catena dorata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00379 - 120FELICETTECROCO NOIR 
Bottines cuir embossé croco 

Croc-effect embossed leather boots 
Botines de piel de cocodrilo estampada 
Lederstiefeletten mit Krokodilprägung 
Stivaletti cuoio goffrato coccodrillo

T36, T37, T38, T39, T40, T41

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFACH00428 - 221FIAMABUCKLE
Sandales studées à boucles

Studded sandals with buckles
Sandalias de hebillas con tachuelas
Sandalen mit Schnallen und Nieten
Sandali borchiati con fibbie

Retail Price : 275€ / Outlet Price : 178€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 245€ / Outlet Price : 159€ 



CHAUSSURES /  SHOES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00413 - 221FIOULIGHT
Sandales plates à nouer avec studs

Flat sandals with studs
Sandalias planas para atar con tachuelas
Flache Schnürsandalen mit Nieten
Sandali piatti da annodare con borchie

   

MFACH00401 - 221FILYHIGH
Sandales à talon en cuir avec oeillets

High-heeled leather sandals with eyelets
Sandalias de piel con tacón y ojales
Lederabsatzsandalen mit Ösen
Sandali in pelle con tacco e occhielli

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00420 - 221FIOUTAL
Sandales petit talon à nouer avec studs

Low-heeled tie sandals with studs
Sandalias con tacón mini y tachuelas
Schnürsandalen mit Nieten und Absatz
Sandali con borchie e tacco piccolo

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 295€ / Outlet Price : 191€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



CHAUSSURES /  SHOES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00403 - 221FLAVY
Sandales à talon brides fines en cuir

High-heeled sandals with leather straps
Sandalias de tacón de cuero tiras finas
Absatzsandalen aus Leder, feine Riemen
Sandali con tacco e cinturini in pelle

   

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00458 - 221FIOUTAL
Sandales petit talon à nouer avec studs

Low-heeled tie sandals with studs
Sandalias con tacón mini y tachuelas
Schnürsandalen mit Nieten und Absatz
Sandali con borchie e tacco piccolo

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 22/03/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00417 - 221FLORENCE
Sandales plates à nouer avec strass

Flat tie sandals with rhinestones
Sandalias planas para atar con strass
Flache Schnürsandalen mit Strass
Sandali piatti da annodare con strass

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 



CHAUSSURES /  SHOES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/03/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00431 - 221FLOWVA
Baskets en cuir blanc à studs

White leather trainers with studs
Zapatillas de piel tachuelas
Weiße Ledersneaker mit Nieten
Sneaker in pelle bianca con borchie

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00411 - 221FORCHAINS 
Bottines plates à sangles et à chaine

Flat ankle boots with straps and chain
Botines planos con correas y cadena
Flache Stiefeletten mit Riemen und Kette
Stivaletti piatti con cinghie e catena

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00396 - 221FRANKIECHAIN
Sandales en cuir avec oeillets et chaine

Leather sandals with eyelets and chain
Sandalias de cuero con ojales y cadena
Ledersandalen mit Ösen und Kette
Sandali in pelle con occhielli e catena

Retail Price : 225€ / Outlet Price : 146€ 

Retail Price : 350€ / Outlet Price : 227€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



CHAUSSURES /  SHOES

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T36, T37, T38, T39, T40, T41

MFACH00395 - 221FRANKIECHARM
Sandales à brides en cuir et chaînes

Sandals with leather straps and chain
Sandalias con correas de cuero y cadena
Ledersandalen mit Riemchen und Kette
Sandali con cinturini in pelle e catena

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

MFACH00437 - 120FURIOUS 
Baskets cuir studées

Studded leather sneakers
Zapatillas de piel
Ledersneaker mit Nieten
Sneaker in pelle con borchie

T36, T37, T38, T39, T40, T41

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 

Retail Price : 195€ / Outlet Price : 126€ 



ACCESSOIRES 
ACCESSORIES



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

TU

MFABI00685 - 120ND2 
Collier dé chiffre 2

Number 2 dice necklace
Collar dado números 2
Zahlenhalskette 2
Collana dado numero 2

TU

MFABI00684 - 120ND1 
Collier dé chiffre 1

Number 1 dice necklace
Collar dado números 1
Zahlenhalskette 1
Collana dado numero 1

BIJOUX /  JEWELRY

TU

MFABI00686 - 120ND3 
Collier dé chiffre 3

Number 3 dice necklace
Collar dado números 3
Zahlenhalskette 3
Collana dado numero 3

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

TU

MFABI00688 - 120ND5 
Collier dé chiffre 5

Number 5 dice necklace
Collar dado números 5
Zahlenhalskette 5
Collana dado numero 5

TU

MFABI00687 - 120ND4 
Collier dé chiffre 4

Number 4 dice necklace
Collar dado números 4
Zahlenhalskette 4
Collana dado numero 4

BIJOUX /  JEWELRY

TU

MFABI00690 - 120ND7 
Collier dé chiffre 7

Number 7 dice necklace
Collar dado números 7
Zahlenhalskette 7
Collana dado numero 7

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

TU

MFABI00692 - 120ND6 
Collier dé chiffres 6 ou 9

Numbers 6 or 9 dice necklace
Collar dado números 6 o 9
Zahlenhalskette 6 oder 9
Collana dado numero 6 o 9

TU

MFABI00691 - 120ND8 
Collier dé chiffre 8

Number 8 dice necklace
Collar dado números 8
Zahlenhalskette 8
Collana dado numero 8

BIJOUX /  JEWELRY

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

TU

MFABI00681 - 120NTORTUE 
Collier animal tortue

Tortoise animal necklace
Collar animales tortuga
Tierhalskette Schildkröte
Collana animale tartaruga

TU

MFABI00679 - 120NGYPS 
Collier animal Gyps

Gyps animal necklace
Collar animales Gyps
Tierhalskette Gyps
Collana animale Gyps

BIJOUX /  JEWELRY

TU

MFABI00680 - 120NDAUPHIN 
Collier animal dauphin

Dolphin animal necklace
Collar animales delfín
Tierhalskette Delfin
Collana animale delfino

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

TU

MFABI00682 - 120NPANDA 
Collier animal panda

Panda animal necklace
Collar animales Panda
Tierhalskette Panda
Collana animale panda

BIJOUX /  JEWELRY

TU

MFABI00694 - 120NKOALA 
Collier animal Koala

Koala animal necklace
Collar animales koala
Tierhalskette Koala
Collana animale Koala

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 



BIJOUX /  JEWELRY

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

TU

MFABI00715 - 221NAMINOBRACELET 
Bracelet bandes de cuir à studs

Studded leather straps bracelet
Pulsera con tiras de piel y tachuelas
Armband mit Lederbändern und nieten
Bracciale con fasce in pelle e borchie

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2

MFABI00705 - 221NSEMAINIERPALLA 
Bague précieuse jour de la semaine

Precious day of the week ring
Precioso anillo del día de la semana
Kostbarer Tag der Woche Ring
Anello prezioso giorno della settimana

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

TU

MFABI00707 - 221NBUFFLE 
Médaille constellation buffle

Buffalo necklace
Collar de búfalo
Büffel Halskette
Collana bufalo

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

TU

MFABI00717 - 221NTRIANGLE 
Boucles d’oreilles asymétriques 

Asymmetric triangle earrings 
Pendientes triangulares asimétricos 
Asymmetrische dreieckige Ohrringe 
Orecchini triangolari asimmetrici 

BIJOUX /  JEWELRY

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

TU

MFABI00709 - 221NCREOLEPERLEE 
Boucles d’oreilles créoles à perles

Beaded Creole earrings
Pendientes de perlas criollas
Creolen mit Perlen
Orecchini creoli con perle

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

TU

MFABI00724 - 221NBOMEDAILLES
Boucles d’oreilles médaille à chaînette

Medallion chain earrings
Pendientes con medalla y cadenita
Ohrringe mit Medaille mit Kette
Orecchini a medaglia con catenella

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 55€ / Outlet Price : 35€ 

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

TU

MFABI00712 - 221NFLACON 
Pendentif flacon de parfum sur chaine

Perfume bottle pendant on chain
Colgante frasco de perfume con cadena
Parfümflakon als Kettenanhänger
Ciondolo flacone di profumo su catena

BIJOUX /  JEWELRY

TU

MFABI00706 - 221NCOEURPHOTO 
Collier cœur porte-photo en laiton doré

Gold-tone heart photo locket necklace
Collar corazón portafotos latón dorado
Halskette mit Herz-Medaillon aus Messing
Collana porta-foto in ottone dorato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

TU

MFABI00720 - 221NPHONECASE 
Porte téléphone cordon macramé et strass

Macramé and rhinestone cord phone holder
Soporte teléfono cordón macramé y strass
Telefonetui mit Makramee und Strass
Porta-telefono con macramé e strass

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 

Retail Price : 85€ / Outlet Price : 55€ 

Retail Price : 55€ / Outlet Price : 35€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFACE00140 - 220ADOUBLEM 
Ceinture en cuir à boucle monogrammée

Leather belt with monogrammed buckle
Cinturón de piel con hebilla monograma	
Ledergürtel mit Monogramm-Schnalle
Cintura in pelle e fibbia con monogramma

CEINTURES /  BELTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2, T3

MFACE00176 - 221ACHAINCUIR
Ceinture en cuir à chaîne gourmette

Leather belt with curb chain
Cinturón de cuero con cadena brazalete
Ledergürtel mit Gliederkette
Cintura in pelle con catena piatta

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

T1, T2

MFACE00180 - 221AEYELET
Ceinture en cuir à oeillets et anneaux

Leather belt with eyelets and rings
Cinturón de cuero con ojales y anillos
Ledergürtel mit Ösen und Ringen
Cintura in pelle con occhielli e anelli

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€ 

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€ 



CEINTURES /  BELTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

T1, T2, T3

MFACE00178 - 221AMBRELEZARD 
Ceinture en cuir noir embossé lézard

Lizard-effect embossed leather belt
Cinturón en cuero repujado de lagarto
Ledergürtel mit Eidechsen-Prägung
Cintura in pelle goffrata lucertola

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFACE00179 - 221AMINOTURQUOISE
Ceinture à studs et pierres turquoise

Studded belt with turquoise stones
Cinturón tachuelas y piedras turquesa
Gürtel mit Nieten und türkisen Steinen
Cintura con borchie e pietre turchese

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFACE00173 - 221AMILISTRASS 
Ceinture en suède à strass

Suede belt with rhinestones
Cinturón de ante con strass
Wildledergürtel mit Strass
Cintura in pelle scamosciata con strass

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€ 

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€ 

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€ 



CEINTURES /  BELTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

T1, T2, T3

MFACE00162 - 120AMORCROC 
Ceinture en cuir embossé et mors lion

Embossed leather and lion horsebit belt
Cinturón cuero repujado mordida de león
Geprägter Ledergürtel, Löwen-Trensen
Cintura pelle goffrata e morsetti leone

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

TU

MFACE00187 - 221ANAELSTUDS 
Ceinture en suède à studs avec liens

Studded suede belt with ties
Cinturón de ante con tachuelas y lazos
Wildledergürtel mit Nieten
Cintura in camoscio con borchie

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

TU

MFACE00078 - 119ANAEL 
Ceinture en suède avec liens à nouer

Studded suede belt with ties
Cinturón de ante con tachuelas y lazos
Wildledergürtel mit Nieten
Cintura in camoscio con borchie

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 130€ / Outlet Price : 84€ 

Retail Price : 85€ / Outlet Price : 55€ 



CEINTURES /  BELTS

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

TU

MFACE00182 - 221ANOUTRESSE
Ceinture en suede à liens tressés

Suede belt with braided ties
Cinturón de ante con eslabones trenzados
Wildledergürtel mit geflochtenen Bändern
Cintura in camoscio lacci intrecciati

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2

MFACE00181 - 221APRESSION 
Ceinture en cuir à pressions et chaine

Snap button leather belt and chain
Cinturón de cuero con botones y cadena
Ledergürtel mit Druckknöpfen und Kette
Cintura in pelle con catena e automatici

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

T1, T2, T3

MFACE00093 - 119ARIONA 
Ceinture double boucle western 

Western double buckle belt 
Cinturón de hebilla doble western 
Westerngürtel mit doppelter Schnalle 
Cintura doppia fibbia western 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€ 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 



CEINTURES /  BELTS

T1, T2, T3

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

MFACE00177 - 221ARIONALEZARD 
Ceinture en cuir noir embossé lézard

Lizard-effect embossed leather belt
Cinturón en cuero repujado de lagarto
Ledergürtel mit Eidechsen-Prägung
Cintura in pelle goffrata lucertola

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  04/01/22 –  18/01/22

T1, T2, T3

MFACE00185 - 221ARIONACORSET 
Ceinture en suède double boucle western

Western suede belt with double buckle
Cinturón de ante doble hebilla cowboy
Wildledergürtel mit doppelter Schnalle
Cintura in pelle scamosciata western

    

T1, T2, T3

MFACE00161 - 120ASIGNATURECROC 
Ceinture double M en cuir croco

Croc-effect leather double M belt
Cinturón doble M de piel de cocodrilo
Ledergürtel Krokodil mit doppeltem M
Cintura doppia M in pelle coccodrillo

  

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 145€ / Outlet Price : 94€ 

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

BONNETER IE  /  KNIT

TU

MFABO00151 - 221ECARREJUNGLE
Foulard en soie imprimé jungle

Jungle print silk scarf
Bufanda de seda con estampado de selva
Seidentuch mit Dschungel-Print
Foulard in seta con stampa giungla

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

TU

MFABO00150 - 221EZZAETE
Châle gris à motif double M

Grey shawl with double M design
Estola gris con motivo de doble M
Grauer Schal mit doppeltem M-Motiv
Scialle grigia con motivo doppia M

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

TU

MFABO00153 - 221ECARREHEARTANDKISSES 
Foulard en soie imprimé heart and kisses

Silk scarf with heart and kisses print
Bufanda seda estampado corazón y besos
Seidentuch mit „Heart and Kisses“-Print
Foulard in seta stampa heart and kisses

Retail Price : 55€ / Outlet Price : 35€ 

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 55€ / Outlet Price : 35€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

BONNETER IE  /  KNIT

TU

MFABO00128 - 220EMMY 
Poncho en jacquard

Jacquard poncho
Poncho en jacquard
Jacquard-Poncho
Poncio in jacquard

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

TU

MFABO00154 - 221EBOB
Bob nylon kaki

Khaki nylon sun hat
Bob de nailon kaki
Khakifarbener Nylon-Hut
Cappello in nylon kaki

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 01/02/22

TU

MFABO00152 - 221EBOBPRINT 
Bob nylon à imprimé heart and kisses

Nylon sun hat heart and kisses print
Bob nailon estampado de corazón y besos
Nylon-Hut mit „Heart and Kisses“-Print
Cappello nylon stampa heart and kisses

    

Retail Price : 150€ / Outlet Price : 97€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 23/11/21

PET I TE  MAROQUINERIE  /  SMALL LEATHER GOOD

TU

MFAPM00078 - 221CWALKSTUD 
Portefeuille matelassé à studs et chaîne

Studded quilted wallet with chain
Cartera de cuero acolchado con tachuelas
Brieftasche aus Steppleder mit Nieten
Portafoglio pelle matelassé con borchie

TU

MFAPM00075 - 221SANTO 
Pochette à lunettes en cuir embossé

Embossed leather glasses case
Estuche de gafas de cuero repujado
Brillenetui aus geprägtem Leder
Pochette per occhiali in pelle goffrata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

TU

MFAPM00076 - 221SIMON 
Porte-cartes en cuir embossé croco

Croc-effect embossed leather card holder
Tarjetero en cuero repujado de cocodrilo
Kartenetui aus Leder im Krokodilstil
Portacarte in pelle goffrata coccodrillo

Retail Price : 75€ / Outlet Price : 48€ 

Retail Price : 165€ / Outlet Price : 107€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

PET I TE  MAROQUINERIE  /  SMALL LEATHER GOOD

TU

MFAPM00039 - 120STANCROCO 
Porte-monnaie en cuir embossé croco

Embossed leather purse
Monedero de piel
Portemonnaie aus geprägtem Leder
Portamonete in pelle goffrata

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE �  04/01/22 –  NA

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

TU

TU

MFAPM00246 - 119SUZON 
Pochette zippée en cuir embossé

Croc-embossed leather card case
Bolsillo con cremallera de cuero granulado
Clutch aus gekämmten Leder mit Zip

MFAPM00040 - 120SUZOMCROCO 
Pochette zippée en cuir embossé

Zip-up embossed leather pouch
Cartera de piel estampada con cremallera
Geprägte Leder-Clutch mit Reißverschluss
Pochette con zip in cuoio goffrato

    

Retail Price : 95€ / Outlet Price : 61€ 

Retail Price : 65€ / Outlet Price : 42€ 

Retail Price : 55€ / Outlet Price : 35€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 18/01/22

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

TU

MFAPM00023 - 220LWALK 
Porte rouge à lèvres en cuir embossé

Embossed leather lipstick case
Estuche pintalabios piel acolchada
Lippenstift-Etui aus geprägtem Leder
Porta rossetto in pelle goffrata

PET I TE  MAROQUINERIE  /  SMALL LEATHER GOOD

TU

MFAPM00041 - 120MPHONEZIPCROCO 
Porte téléphone M en cuir embossé

Embossed leather M phone case
Portamóvil M de piel
Handytasche M aus geprägtem Leder
Porta-telefono M in pelle goffrata

 

    

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � 04/01/22

TU

MFAPM00022 - 220PWALK 
Porte téléphone en cuir embossé croco

Embossed leather phone case
Portamóvil de piel
Handytasche aus geprägtem Leder
Porta-telefono in pelle goffrata

   

Retail Price : 135€ / Outlet Price : 87€ 

Retail Price : 85€ / Outlet Price : 55€ 

Retail Price : 135€ / Outlet Price : 87€ 



DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

TU

MFAPM00256 - 119SIDO 
Portefeuille en cuir embossé crocodile

Crocodile embossed-leather wallet
Cartera de cuero granulado cocodrilo
Gelbörse aus Krokodilleder 

PET I TE  MAROQUINERIE  /  SMALL LEATHER GOOD

Retail Price : 115€ / Outlet Price : 74€ 



TU

TU

MFALU00044 - 220SG014338 
Lunettes de soleil carrées oversize

Oversized square sunglasses
Gafas de sol cuadradas oversize
Oversize-Sonnenbrille quadratisch
Occhiali da sole quadrati oversize

MFALU00045 - 220SG014352 
Lunettes de soleil preppy en acétate

Preppy acetate sunglasses
Gafas de sol elegantes de acetato
Acetat-Sonnenbrille im Preppy-Stil
Occhiali da sole preppy in acetato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

LUNETTES  /  SUNGLASSES

TU

MFALU00050 - 220SG014346 
Lunettes de soleil translucide en acétate

Translucent acetate sunglasses
Gafas de sol traslúcidas de acetato
Durchsichtige Acetat-Sonnenbrille
Occhiali da sole traslucidi in acetato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

Retail Price : 210€ / Outlet Price : 136€ 

Retail Price : 170€ / Outlet Price : 110€ 

Retail Price : 190€ / Outlet Price : 123€ 



TU

MFALU00048 - 220SG014342 
Lunettes de soleil Seventies en acétate

Seventies acetate sunglasses
Gafas de sol setenteras de acetato
Acetat-Sonnenbrille im Seventies-Stil
Occhiali da sole Seventies in acetato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

TU

MFALU00049 - 220SG014347 
Lunettes de soleil eye cat en acétate 

Acetate cat eye sunglasses 
Gafas de sol ojos de gato de acetato 
Cat-Eye-Sonnenbrille aus Acetat 
Occhiali da sole cat eye in acetato 

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

LUNETTES  /  SUNGLASSES

TU

MFALU00046 - 220SG014355 
Lunettes de soleil papillon en acétate

Acetate butterfly sunglasses
Gafas de sol mariposa de acetato
Acetat-Sonnenbrille Schmetterlingsform
Occhiali da sole a farfalla in acetato

DISPONIBLE EN BOUTIQUE AVAILABLE IN STORE � NA

Retail Price : 190€ / Outlet Price : 123€ 

Retail Price : 210€ / Outlet Price : 136€ 

Retail Price : 170€ / Outlet Price : 110€ 


